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Prázdninové opravy školských 
zařízení v  Krnově se zaměřují pře-
devším na jejich obnovu po povod-
ni, dojde ale také na opravy střech, 
vybudování multifunkčních učeben 
v  rámci projektu Virtuální učebny 
ZŠ v  Krnově nebo pořízení konvek-
tomatu pro školní jídelnu na náměstí 
Hrdinů. Město do letních oprav škol 
investuje desítky milionů korun.  

Ve vyplavených mateřských ško-
lách probíhají opravy v  suterénech 
a přízemích a týkají se zejména pod-
lah, omítek, výměny dveří a výmal-
by. „U  nás se budou měnit dveře na 
chodbách, lina ve třídách, koberce. 
Také se opravuje oplocení zahrady,“ 
přibližuje ředitel MŠ Včelka (Žižko-
va) Jiří Adamík. Další práce budou 
v této školce následovat na podzim, 
jakmile bude dokončena projektová 
dokumentace na opravu elektroinsta-
lace a vytápění. 

V  MŠ Pastelka (Jiráskova) zbýva-
jí opravit dvě třídy, z nichž jedna by 
měla být v  provozu od 1. září. „Do-
jde také na drobné úpravy všech tříd, 
instalaci nových didaktických a meto-
dických pomůcek, vybavení nábytkem, 
zavedení vyplaveného internetu, kont-
rolu elektronického zabezpečení a pro-
tipožárních čidel nebo rekonstrukci 
vzduchotechniky. Mnoho z toho během 

prázdninového provozu školy,“ uvádí 
ředitelka MŠ Pastelka Danuta Mokrá-
šová. Dále se zhotovuje projektová do-
kumentace na obnovu školní zahrady. 
„Ta zůstává pro veřejnost uzavřena, 
prvky na ní jsou zničené a nebezpeč-
né,“ dodává Danuta Mokrášová.

Obnova zahrady čeká také MŠ 
Kaštánek (Gorkého). „V průběhu léta 
zrealizujeme opravu a výměnu někte-
rých herních prvků, novou podlahu 
v zahradní besídce, úpravu terénu a ze-
leně před budovou školy. Dokončujeme 
výstavbu tří parkovacích míst pro za-
městnance školy na školním pozemku 
s příjezdem z ulice U Nových staveb,“ 
popisuje ředitelka MŠ Kaštánek Jitka 
Kopečková. K tomu se bude opravo-
vat suterén a budou vyměněny pod-
lahy v přízemí.

Terénní úpravy proběhnou v  za-
hradě MŠ Slunečnice v  Bruntálské 
ulici, v budově na jejím druhém pra-
covišti v  Albrechtické ulici se chystá 
výměna střešní krytiny, která by měla 
být dokončena nejpozději na podzim. 

Jediná školka, kde dosud stavební 
práce neprobíhají a zůstává od povod-
ně prázdná, je MŠ Pramínek v Hlub-
čické ulici. Město čeká na dokon-
čení projektové dokumentace na 
obnovu po povodni. 

(Pokračování na straně 2)

Ve znamení Cesty kolem světa 
bude charitativní odpoledne, které se 
uskuteční na Hlavním náměstí u pří-
ležitosti tradiční dobročinné sbírky 
Dobré srdce Krnova v sobotu 9. srpna 
od 15.00 do 20.00 hodin. Nejen pro 
rodiny s dětmi tak budou připravena 
stanoviště představující různé části 
světa. Během jejich návštěvy bude 
možné přispívat do kasiček a  pro-
střednictvím QR kódu a mobilu také 
přímo na transparentní bankovní 
účet číslo 123-6587170267/0100 zalo-
žený městem, a to až do konce října. 

„Výtěžek bude předán Jiřímu Vasia-
lidisovi, který je vzhledem ke  svému 
fyzickému i mentálnímu postižení od-
kázán na celodenní péči a  peníze by 
rád použil na pořízení nového vozíku, 
včetně antidekubitního sedáku a  pří-
davného bateriového pohonu, či na ná-
kup jiných kompenzačních pomůcek,“ 
říká koordinátorka sbírky Blanka 
Krištofíková z odboru rozvoje města. 
„Během odpoledne návštěvníci budou 
moci zažít atmosféru různých koutů 
planety a seznámit se s jejich kulturami 
zábavnou a  tvořivou formou. Stano-
viště budou doplněna o aktivity part-
nerů akce, jimiž jsou Benjamín, SVČ 
Krnov, městská knihovna či FBC Orca 
Krnov. Nově se zapojí i MŠ a ZŠ Klíček 
s koutkem pro nejmenší,“ doplňuje Lea 

Vašendová, programová pracovnice 
MIKS Krnov, jež program připravuje.

Po vyplutí na Tropické ostrovy 
v 15.00 hodin, jež dobročinnou akci 
zahájí, se v  16.00 hodin účastníci 
mohou těšit na Hrátky s  dinosaury 
Trejsi a Danym. V 17.30 hodin přijde 
na řadu Slizománie s  Adélkou He-
sovou známou ze seriálu ZOO a vše 
v  19.00 hodin vyvrcholí Minidisco 
Show plnou bublinek i  světelných 
a kouřových efektů. Chybět nebudou 
ani skákací hrady, trampolíny, jízda 
na ponících, pěnová show, malování 
na obličej, copánkování, bohatá na-
bídka občerstvení a  mnoho dalšího. 
Den zakončí v  letním kině projekce 
animovaného snímku Elio, přičemž 
výtěžek rovněž poputuje na sbírku, 
kterou město pořádá od roku 2016 
a samo do ní letos přispělo částkou 20 
tisíc korun.                                             (tg)

Korytem řeky Opavice se v  so-
botu 26. července dopoledne 
prohnalo několik desítek ma-
lých i velkých běžců. Na trase od 
mostu v  Petrovické ulici k  bistru 
u koupaliště se zúčastnili prvního 
ročníku závodu Gumáky Plovár-
na Race a vyhrál každý, kdo dosá-
hl cíle.         Foto: Tomáš Gaudek

https://www.kb.cz/cs/transparentni-ucty/123-6587170267


Třetí červencový týden se uskutečnilo sečení a  hrabání v  unikátně 
pestré a přírodně bohaté lokalitě Kabátův kopec. Tradiční akci připra-
vily Slezské odrůdy a zapojilo se do ní několik desítek dobrovolníků. 

Foto: Tomáš Gaudek
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Krátce Letní 
opravy škol Další kompostéry zdarma

Krnovská radnice opět zájemcům 
poskytne bezplatně kompostéry 
o  objemu jednoho tisíce litrů. Ná-
rok mají všichni obyvatelé s trvalým 
pobytem v  Krnově, kteří kontejner 
od města dosud nezískali. Stačí se 
přihlásit na čísle 730 681 554 nebo 
na adrese phajkova@mukrnov.
cz, potřeba je uvést své jméno, ad-
resu trvalého bydliště a  umístění  
kompostéru.                                      (tg)
Vašich 60 minut  
Ve středu 6. srpna se  od 16.00 do 
17.00 hodin koná Hodina pro veřej-
nost, během níž  mají občané mož-
nost řešit s vedením radnice jakouko-
liv problematiku, která se týká města. 
Zájemci se nemusí předem ohlašo-
vat. Stačí, aby se v uvedené době do-
stavili na radnici a zaklepali na jed-
ny z  dveří vedoucích do kanceláří  
vedení města.                                       (red)
Ukončení klinické logopedie
Klinická logopedka PaedDr. Alena 
Stodůlková, která provozuje logope-
dickou ambulanci v budově polikli-
niky na adrese nám. Hrdinů 933/6, 
794 01 Krnov, oznamuje ukončení 
poskytování zdravotních služeb 
ke dni 31. 8. 2025. Pacienti, kteří 
jsou nyní v  péči tohoto pracoviště, 
mohou získat informace a  podat 
žádost o  převedení k  jinému logo-
pedovi v termínu do 15. 8. Kontakt: 
e-mail: stodulkova.a@seznam.cz,  
tel.: 737 312 519.                             (red)
Termíny forenzního značení
Městská policie Krnov značí jízdní 
kola, koloběžky a také invalidní vozí-
ky a podobné kompenzační pomůc-
ky syntetickou DNA. Tento měsíc 
budou strážníci značení provádět 3., 
13., 17. a 27. srpna vždy od 8.30 do 
17.30 hodin. Zájemci si musejí pře-
dem rezervovat termín na dispečin-
ku Městské policie Krnov, Žižkova 
20, tel. 554 617 777 nebo 554 617 
455.  Občané Krnova mají značení 
zdarma.                                              (red)
Smutná zpráva
Všem, kdo rádi luští křížovky v Kr-
novských listech, s  hlubokým zá-
rmutkem oznamujeme, že po dlouhé 
těžké nemoci zemřel v pátek 11. čer-
vence jejich autor Emil Ledvina. Ještě 
před svou smrtí předpřipravil křížov-
ky tak, aby mohly vycházet do konce 
tohoto roku.                                                         (tg)

(Pokračování ze strany 1)
Povodeň zdevastovala přízemí ZŠ 

Žižkova, kde se od podzimu do kon-
ce roku 2026 uskuteční v  několika 
etapách celková rekonstrukce pří-
zemí, o těchto prázdninách se bude 
realizovat rekonstrukce elektroin-
stalace rozhlasu, jednotného času 
a  školního zvonku. „V  dalších pod-
lažích proběhne výmalba některých 
učeben a  kabinetů, výměna světel 
v  učebnách prvního stupně, novým 
nábytkem vybavíme nejen virtuální 
učebnu, ale i několik dalších učeben 
a školní družinu. Z daru nadace The 
Kellner Family Foundation vybudu-
jeme novou chemicko-fyzikální učeb-
nu a nové dílny,“ uvádí ředitelka ZŠ 
Žižkova Monika Ondrová. Během 
prázdnin dojde k opravě beachvo-
lejbalového hřiště na školním hřišti 
u ZŠ Janáčkovo náměstí. Pokrývače 
bude možné zastihnout v areálu ZŠ 
Dvořákův okruh. Opravovat budou 
část střechy tělocvičny v  místech, 
kde silný vítr odtrhl část falcované 
plechové krytiny, včetně podklad-
ního asfaltového pásu. Stavební 
ruch ovládne přízemí Střediska vol-
ného času Krnov. Práce budou spo-
čívat v  odstranění degradovaných 
omítek, maleb a podlah v důsledků 
povodní, provedení nových omítek, 
výměně podlah, úpravě rozvodů 
elektroinstalace, výměně otopných 
těles, provedení injektáží obvodo-
vého a  středového zdiva. Podobné 
činnosti budou probíhat v  budově 
základní umělecké školy na náměstí 
Míru. Obnova se bude týkat pod-
lah, obkladů, akustických podhle-
dů, dveří, omítek, výmalby, ale také 
venkovní fasády. „V suterénu budou 
provedeny kompletně nové rozvody 
vzduchotechniky, včetně výměny 
dvou rekuperačních jednotek, vy-
měnit se musí i tři venkovní jednot-
ky chlazení. Obnova po povodni se 
týká i koncertního sálu, kde budou 
položeny dubové dřevěné parkety 
a bude vyměněn akustický obklad,“ 
popisuje vedoucí odboru investic 
a správy majetku Klára Hazuchová. 

Město opraví i  další vyplavené 
školní budovy v  jeho majetku – 
varhanářskou školu a  Mateřskou 
školu Slezské diakonie.                (dc)

Sběrné dvory
mají jiný režim

Od 1. srpna došlo ke změně pro-
vozní doby všech tří krnovských 
sběrných dvorů, které se nacházejí 
v ulicích Opavská, Bruntálská a Ka-
ráskova. Sběrný dvůr Opavská má 
otevřeno od pondělí do soboty od 
8.30 do 12.00 a  od 12.30 do 17.00 
hodin, v neděli pak od 8.30 do 12.00 
hodin. Až na neděli je každý den 
v provozu rovněž sběrný dvůr v Ka-
ráskově ulici, a  to od 8.30 do 12.00 
a od 12.30 do 17.00 hodin, poslední 
den v  týdnu má zavřeno. Největší 
změna je v otevírací době sběrného 
dvora v Bruntálské ulici. Ten je v pro-
vozu jen v některé dny, a  to v pon-
dělí, středu, pátek a v sobotu od 8.30 
do 12.00 a od 12.30 do 17.00 hodin. 
Zbývající dny, tedy v  úterý, čtvrtek 
a  v  neděli, svou bránu nechává za-
vřenou. Dosud měly všechny dvory 
otevřeno sedm dnů v týdnu. 

Ke změnám dochází po vyhodno-
cení vytíženosti dvorů a  s  ohledem 
na dlouhodobé záměry města. „Sběr-
ný dvůr v Opavské patří k nejvytíže-
nějším a chceme ho personálně posílit, 
což částečně vyřešíme výpomocí pra-
covníka ze sběrného dvora v  Brun-

tálské ulici, který je obyvateli využí-
ván nejméně,“ říká Martin Tabach 
z Technických služeb Krnov. 

Dvůr v Opavské ulici je ze všech 
největší, má nejlepší technické vy-
bavení a  dostatečně velká zpevněná 
plocha umožňuje vozidlům bezpro-
blémovou manipulaci. Výhodná je 
také dopravní dostupnost pro obča-
ny, jelikož se nachází v blízkosti hlav-
ní cesty a obchvatu. „Z těchto důvodů 
jsme se rozhodli dvůr rozšířit. Jakmile 
dojde na úpravu plochy a  instalaci 
nových kójí, přesuneme sem ze dvora 
v Karáskově ulici ukládání vytříděné-
ho skla,“ uvádí Pavla Hájková z oddě-
lení komunálních služeb.

Cílem koncentrace činností do 
sběrného dvora v  Opavské ulici je 
především odlehčení provozu ve 
dvoře v Karáskově ulici, který se na-
chází v bezprostřední blízkosti bytové 
zástavby a  hlukem obtěžuje okolní 
obyvatele. „Postupně zde utlumujeme 
činnost třídicí linky. Od letošního úno-
ra vozíme plast na linku do Chlebičova, 
ve dvoře se třídí v minimálním množ-
ství, a  pro papír hledáme podobnou 
možnost,“ uzavírá Pavla Hájková. (dc)

Město Krnov využilo možnosti 
připomínkovat návrh jízdního řádu 
železniční dopravy na rok 2026, který 
v  červnu zveřejnila Správa železnic. 
Nesouhlasí především s  návrhem 
na zrušení prvních ranních a  po-
sledních večerních spojů v traťových 
úsecích Krnov – Olomouc a Krnov 
– Jindřichov ve Slezsku. „Redukce 
těchto spojů by znamenala výrazné 
zhoršení dopravní dostupnosti Kr-
novska. Požadujeme proto zachování 
spojů minimálně ve stávajícím rozsa-
hu a  zároveň vedení všech osobních 
vlaků v úseku Krnov – Olomouc jako 
přímých spojů, to znamená bez pře-
stupu v  železniční stanici Moravský 
Beroun,“ říká starosta Tomáš Hradil. 
Město dále požaduje doplnění spěš-

ných vlaků na trati Krnov – Jeseník, 
kde je v současné době zcela nevyho-
vující takt 240 minut. „Považujeme 
za zásadní zlepšit dopravní propojení 
obou stran Jeseníků, proto navrhuje-
me posílení spěšných vlaků na trati 
Krnov – Jeseník na dvouhodinový 
interval, a  to minimálně v  pátky, 
o víkendech a v době státních svátků. 
Pro cestovní ruch je stěžejní zejména 
přidání večerního spoje z Jeseníku do 
Krnova s  odjezdem v  19.30 hodin,“ 
uvádí koordinátor městského mo-
bility Michael Cestr s tím, že inici-
ativu v  této věci podpořilo i město 
Jeseník.

Modernizace železniční dopravy 
na Krnovsku je dalším požadav-
kem města, který byl předán do 

připomínkovacího řízení. „Považu-
jeme za žádoucí urychlení moder-
nizace a  elektrizace železniční trati 
Olomouc – Krnov – Opava východ 
a  rekonstrukce trati Krnov – Jese-
ník a dále nasazení moderních vla-
kových souprav s  odpovídajícím 
komfortem přepravy. Tyto kroky 
vnímáme jako důležité pro celkový 
rozvoj příhraničního regionu, který 
byl v  loňském roce zasažen ničivý-
mi povodněmi,“ říká Tomáš Hradil. 
V tlaku na Správu železnic ohledně 
modernizace železniční trati Kr-
nov – Opava – Ostrava město Kr-
nov aktivně spolupracuje s městem 
Opavou a  Moravskoslezským kra-
jem. „V této záležitosti se již podařilo 
prosadit schválení projektu kompletní 

rekonstrukce trati na vyšší rychlost 
a  celkovou elektrifikaci, a  to včetně 
vybudování nové spojky mimo Opavu 
východ a  nové zastávky u  krnovské 
průmyslové zóny. Samotné město by 
mělo připravovat vybudování doprav-
ního terminálu u hlavního nádraží,“ 
uvádí odborník na železniční dopra-
vu, krnovský zastupitel Roman Šigut.

Připomínky města Krnova a jeho 
občanů byly zaslány jak objednate-
lům železniční dopravy, tedy kraj-
ským úřadům Moravskoslezského 
a  Olomouckého kraje, tak dopravci 
– společnosti České dráhy, Sprá-
vě železnic i  ministerstvu dopravy. 
Jejich zástupci budou návrh jízd-
ního řádu projednávat v  polovině  
prázdnin.                                             (dc)

Krnov bojuje za zachování vlakových spojů

mailto:phajkova@mukrnov.cz
mailto:phajkova@mukrnov.cz
mailto:stodulkova.a@seznam.cz


www.krnov.cz

Jméno: Silvie Kovalčíková 
Věk: 43 let
Firma: SK Reality
Web: www.silviekovalcikova.cz
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Mou oblíbenou knihou 
je Saturnin od Zdeňka Jirotky. 
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Změny pro podnikatele Spojte se s KrnovCARD

Finanční 
správa zavádí 
nová čísla

S prvním červencem nastalo pro 
podnikatele několik změn v  sou-
vislosti s nabytím účinnosti právních 
předpisů.

Český telekomunikační úřad nově 
řeší i spory o platby za služby a zboží 
související s  elektronickými komu-
nikacemi, jako je například instala-
ce zařízení nebo aktivační poplatky. 
Do jeho působnosti spadají i  spory 
o dlužné částky za platby přes ope-
rátora (například premium SMS). 
Nově má také na starost jednotný 
seznam blokovaných interneto-
vých stránek, který sjednocuje 
data od různých státních institucí. 
Uvedené změny jsou součástí no-
vely zákona o  elektronických ko-
munikacích.

Novela zákona o  silniční do-
pravě  zjednodušuje převod vozi-
del  tím, že evidenční kontrola se 
stává součástí pravidelné technic-
ké prohlídky (STK). To snižuje 
administrativní zátěž vlastníků 
a provozovatelů vozidel, kteří díky 
prodloužení lhůty zpravidla nebu-
dou muset absolvovat samostatné 
evidenční kontroly. Na silnicích za-
čal působit správní úřad s celostát-

ní působností – Inspekce silniční 
dopravy. Tato nová instituce získa-
la širší pravomoci při kontrolách 
na silnicích, zejména u nákladních 
vozidel. Od 1. července tak může 
provádět kontroly kamionů samo-
statně, bez účasti policie nebo celní 
správy.

Novela zákona o  dani z  přida-
né hodnoty přináší  změny sazby 
DPH v oblasti stavebnictví a změ-
ny v osvobození od DPH v případě 
prodeje nemovité věci.

Nastávají změny v platbách roz-
hlasových a televizních poplatků.

S LEX OZE III, novelou energe-
tického zákona, nastávají pak  od 
1. srpna 2025 klíčové změny v ob-
lastech ukládání energie, flexibility 
sítí a  agregace. Nově není potřeba 
licence, pokud výrobna má výkon 
do 100 kW včetně, elektřina je 
určena pro vlastní spotřebu nebo 
bezúplatné sdílení a  nejde o  ob-
chod nebo služby související s pro-
vozem sítě.

Celkový přehled zákonů, vy-
hlášek a nařízení vlády najdete na 
webu ministerstva průmyslu a ob-
chodu.                                          (red)

Město Krnov vyzývá všechny 
podnikatele a provozovatele služeb 
i atraktivit ke spolupráci na bene-
fitním systému KrnovCARD. Ten 
je zaměřen na podporu cestov-
ního ruchu a  podnikání, kdy cílí 
na příchozí turisty a  návštěvníky 
Krnova. 

Jak funguje? Návštěvník Krno-
va, pokud se ubytuje alespoň na 
jednu noc u zapojeného ubytova-
cího zařízení, získá při check-inu 
benefitní kartičku KrnovCARD, 
která mu poskytne řadu výhod 
po dobu jeho pobytu. Na kartičku 
ubytovatel vypisuje termín pobytu 
hosta, přičemž po tu dobu je kar-
tička platná. 

Už nyní při předložení Kr-
novCARD může turista/návštěv-
ník využít 20 % slevu na vstupné 
do Městského muzea v  Krnově, 
20 % slevu na vstupné na prohlíd-
ku Radniční věže v Krnově, 20 % 
slevu na vstupné na rozhlednu na 
Cvilíně, 20 % sleva na vstupné do 
kina Mír v Krnově, 20 % sleva na 
vstupné na koupaliště v Krnově, 20 
% sleva na vstupné do městských 
lázní v  Krnově, 20 % na šifrovací 

hru a také 20 % sleva na půjčovné 
koloběžky či elektrokola v  Turis-
tickém informačním centru Krnov 
v Hobzíkově ulici v centru města.

Město by rádo tyto benefity roz-
šiřovalo, proto se obrací na pod-
nikatele a  provozovatele služeb 
a atraktivit. Je pouze na nich, zda 
a  do jaké míry se budou chtít do 
tohoto systému zapojit (např. 1+1 
zdarma, při koupi kávy zdarma 
koláč, 5 % sleva na nákup v  pro-
dejně, apod.). Benefitní systém 
KrnovCARD je již spuštěn a  jeho 
trvání není ohraničeno. Poskytnu-
tá sleva nebo benefit bude po uve-
denou dobu nabízen/a  návštěv-
níkům a lze ji/jej v průběhu doby 
změnit, případně také stáhnout 
z oběhu. 

Přihlášku k  zapojení se do bene-
fitního systému a  smlouvu zájemci 
naleznou na internetových stránkách 
krnovbliz.cz/karta v  sekci „Doku-
menty k  přihlášení“. Zaslat ji mo-
hou rovněž scanem elektronicky na 
adresu zskukalkova@mukrnov.cz, 
případně poštou na adresu: Město 
Krnov, Odbor rozvoje města, Hlavní 
nám. 96/1 794 01 Krnov.                  (red)

Finanční správa České republiky 
modernizuje své telekomunikační 
služby a  přechází na  nový systém 
IP telefonie. Definitivně tím budou 
nahrazeny staré telefonní ústředny, 
které v kontaktu s veřejností umož-
ňovaly zobrazit jen dvě nekomfort-
ní možnosti – „skryté číslo“ nebo 
mobilní číslo GSM brány, na které 
se nedá dovolat zpět. 

Cenou za nový komfort pro vo-
lající je postupná změna telefon-
ních kontaktů všech finančních 
úřadů a dalších pracovišť vyvolaná 
nezbytným přechodem na  celore-
publikovou provolbu/národní čís-
lo 9531 a přečíslování linek napříč 
republikou. Změna telefonních 
čísel je však vyvážena technickou 
spolehlivostí, lepší přehledností 
díky sjednocení číselné struktury 
a  celkovým zjednodušením kon-
taktování úřadů.

Pro zajištění maximálního kom-
fortu veřejnosti budou po  přechod-
nou dobu dostupná i  původní tele-
fonní čísla. Na  nich bude nahráno 
sdělení formou automatické hlasové 
zprávy, která volajícímu sdělí nové 
telefonní číslo spojovatelského pra-
coviště příslušného finančního úřadu 
a odkáže ho na přehledné informace 
na webových stránkách Finanční 
správy ČR  www.financnisprava.gov.
cz, kde je dostupný kalendář přečís-
lování telefonních spojení podle kra-
jů a návod, jak jednoduše najít nové 
číslo.

K  přečíslování telefonního spo-
jení  Územního pracoviště v  Krno-
vě, které sídlí na adrese Kasárenská 
2501/7, došlo 29. července, přičemž 
původní telefonní číslo 554 695 111 
se změnilo na nové 953 147 811. (red)

V  minulém dílu seriálu zaměře-
ného na podnikatele a  živnostníky 
mající vztah ke Krnovu se předsta-
vila Linda Borutová, která štafetu 
v podobě dotazníku předala realitní 
makléřce Silvii Kovalčíkové.
1. V jakém oboru podnikáte?

Podnikám v realitní činnosti pat-
náct let. Téměř třináct let to bylo pro 
společnost Sting, poslední dva roky 
již sama za sebe pod značkou SK re-
ality. Snažím se klientům plnit jejich 
sny o bydlení.
2. Proč právě zde?

Protože v Krnově jsem se narodila 
a myslím si, že je to hezké místo pro 
život.
3. Jaké služby nabízíte? 

Klientům zajišťuji kompletní 
servis spojený s  pronájmem, pro-
dejem nebo koupí nemovitosti - 
poradenství, stanovení tržní ceny, 
nafocení či video, zpracování in-
zerce, účast u  prohlídek, zajištění 
financování, odhad, kupní smlou-
vu s  úschovou, nájemní smlouvu, 
účast u předání nemovitosti a pře-
pis energií.  Dále zajišťuji stanovení 
ceny obvyklé pro dědická řízení 
nebo pro vypořádání majetkových 
poměrů.
4. Na čem si zakládáte?

Je to jednoduché: co slíbím, to do-
držím.
5. Jaké jsou vaše podnikatelské plá-
ny pro nejbližší období? 

Pořád stejně, a  to je pokračovat 
v  nastoupené cestě, nabírat nové 
zakázky, pronajímat nebo prodávat 
novým nájemníkům a  kupujícím, 
ať jsou spokojeni v novém bydlení.
6. Zapojujete do provozu i studenty?

Ano, po dva roky u mne byla na 
praxi studentka Obchodní akade-
mie.
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Začínám před 8. hodinou ranní 

v kanceláři, kde vyřídím e-maily, tele-
fonáty, domluvím prohlídky, podpisy, 
předání a podobně. Následují samot-
né schůzky v nemovitostech. Snažím 
se co nejvíc přizpůsobit klientům. Ně-
kdy je však náročné skloubit čas všech 
účastníků, proto prohlídky děláme 
rovněž o víkendu.  
8. Na jakém místě v okolí nejraději 
trávíte volný čas?

Nejraději trávím čas se svou ro-
dinou, cestuji a  chodím s  pejskem 
Betynkou na procházky do přírody 
v okolí Města Albrechtic do míst, jako 
jsou lesy na Žárech nebo rozhledna 
na Hraničním vrchu.
9. Kdo je vaším vzorem?

Vzorem mi byla a  je jedna ne-
jmenovaná kolegyně, která umí řešit 
komplikace (a ono jich často je oprav-
du hodně ) s chladnou hlavou, a řídí 
se pravidlem, že je dobré se na vše 

dvakrát vyspat a buď se to vyřeší samo 
nebo najdeš řešení.
10. Co byste doporučila začínajícím 
podnikatelům? 

Vydržet, nevzdávat se a jít do toho 
s chutí a s úsměvem. Zároveň stát no-
hama pevně na zemi a riskovat s ro-
zumem.
11. Komu položíte předchozí otázky 
a proč právě jemu?

Je to podnikatelka Naďa Tesárková 
pro její nadšení, s nímž se pouští do 
nových projektů.                                  (tg)

10 + 1 otázka pro podnikatelku

https://mpo.gov.cz/cz/podnikani/regulace-podnikani-a-snizovani-administrativni-zateze/zmeny-pro-podnikatele-od-1--7--2025--288299/
https://mpo.gov.cz/cz/podnikani/regulace-podnikani-a-snizovani-administrativni-zateze/zmeny-pro-podnikatele-od-1--7--2025--288299/
https://mpo.gov.cz/cz/podnikani/regulace-podnikani-a-snizovani-administrativni-zateze/zmeny-pro-podnikatele-od-1--7--2025--288299/


Sérii letních hudebních večerů nazvaných To je náš páááteček 
v pátek 4. července zahájila Chill Out Party v parku před gymná-
ziem, kde si na své přišli malí i velcí. Pááátečky budou pokračovat 
také v srpnu a přehled míst i účinkujících najdete v Kalendáři akcí 
uprostřed těchto Krnovských listů.                   Foto: Tomáš Gaudek
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Vyberte název 
a užijte si kino

Úspěšné vouchery opět k dispozici

Ze zpráv 
městské policie

Volná místa

Byty 
k pronájmu

Krnovské nápady. Krnovize. Vy-
šperkuj Krnov. Proměň Krnov. Kr-
nov sobě. Krnov podle Tebe. To je 
šest názvů, které se probojovaly do 
finále ankety, v níž město hledá sro-
zumitelný název pro participativní 
rozpočet. O vítězi nyní rozhodnou 
hlasy veřejnosti. „Hlasování pro-
běhne od 1. srpna do 14. září pouze 
elektronicky na bit.ly/PAROnazev. 
Každý hlasující má k dispozici dva 
hlasy, které může použít pro jeden 
návrh, nebo je rozdělit mezi dva 
různé názvy. Autora vítězného ná-
zvu, stejně tak jako jednoho z hlasu-
jících, pak čeká zasloužená odměna. 
Získají po dvou vstupenkách do 
krnovského kina, a to včetně občer-
stvení,“ uvádí Kristýna Kutálková 
z odboru rozvoje města.

Participativní rozpočet je jedním 
z  nástrojů, kterým město umož-
ňuje občanům aktivně se zapojit 
do rozhodování, do čeho by mělo 
investovat. Vyčlení určitou částku 
ze svého rozpočtu, v Krnově se již 
několik let jedná o  jeden milion 
korun. Občané přijdou se svými 
nápady a  návrhy. A  opět občané 
prostřednictvím hlasování rozhod-
nou o tom, které projekty se jim líbí 

nejvíce a které budou zrealizovány. 
„Obyvatelé města by se měli aktivně 
zapojovat, spoluvytvářet a  zvelebo-
vat prostor, ve kterém žijí, a partici-
pativní rozpočet je jednou z cest, jak 
toho dosáhnout. Aby byl celý proces 
jasný a  srozumitelný každému, je 
třeba jej správně pojmenovat. Proto 
jsme se v létě minulého roku obrátili 
na obyvatele Krnova, aby nám po-
slali svoje návrhy. Přišlo jich několik 
desítek a  my vybrali ty nejzajíma-
vější a nejčastější do finálního hlaso-
vání,“ doplňuje Radka Zdráhalová 
z odboru rozvoje města. 

V letošním roce město poprvé za 
devět let výzvu k  podávání návrhů 
do participativního rozpočtu ne-
vyhlásilo  kvůli nutnosti úspor po 
povodni. „V roce 2026 opět s partici-
pativním rozpočtem počítáme a bu-
deme rádi, když už nyní lidé budou 
přemýšlet, která místa a  jak by se 
dala změnit k  lepšímu. Své nápady 
mohou přijít za námi kdykoliv zkon-
zultovat, rádi jim poradíme a pomů-
žeme,“ říká Radka Zdráhalová, kte-
rou mohou občané kontaktovat na 
telefonním čísle 554  697  240 nebo 
prostřednictvím e-mailu: rzdraha-
lova@mukrnov.cz.                         (dc)

Od 18. srpna budou opět k  dis-
pozici vouchery na podzimní slevu 
v  ubytovacích zařízeních v  Jesení-
kách. „Analýza jarního kola Vou-
cherů Jeseníky ukázala, že měl tento 
projekt opravdu smysl. Byl o něj zájem 
mezi turisty, chválili si jej ubytovatelé, 
evidovali jsme prokazatelné ekono-
mické přínosy. Proto jsem rád, že jsme 
se s ministerstvem i Olomouckým kra-
jem shodli na pokračování. Zájemci 
budou moci od 18. srpna opět žádat 
o  ubytovací vouchery, díky kterým 
ušetří 300 korun na osobu a  noc,“ 
uvedl hejtman Moravskoslezského 
kraje Josef Bělica s tím, že podmínky 
projektu zůstávají stejné jako v  jar-
ním kole. 

Vouchery bude možno využít v za-
pojených ubytovacích zařízeních na 
pobyty na minimálně dvě a maximál-
ně sedm nocí. Čtyřčlenná rodina tak 
může díky nim na týdenní dovolené 
ušetřit 8 400 korun. Sleva platí na 
pobyty od 15. září do 30. listopadu to-
hoto roku, žádat o ni lze na webu pro-
jektu, kde je také seznam zapojených 
ubytovatelů, kteří slevu poskytují. 

Jarní kolo projektu bylo velmi 
úspěšné, celkově v něm bylo 20 mi-
lionů korun, polovinu poskytlo mi-
nisterstvo, oba kraje po 5 milionech 
korun. Prostředky se v kraji vyčerpaly 
z  99,5 procenta, nevyužily se pouze 
na poslední chvíli vrácené vouchery. 
„V  Moravskoslezském kraji se na jaře 

do projektu zapojilo 140 ubytovatelů, 
u kterých výletníci využili téměř celou 
alokaci. Z 10 milionů korun se nám do 
krajského rozpočtu vrátilo jen 44 tisíc 
korun. Podle analýzy projekt v našem 
kraji v přímých tržbách za ubytování 
vygeneroval 25,7 milionu korun. Vou-
cher nejčastěji využívaly mladé rodiny 
s dětmi do 9 let věku,“ sdělila náměst-
kyně hejtmana pro regionální rozvoj 
a  cestovní ruch Šárka Šimoňáková 
a doplnila, že z šetření mezi uživateli 
voucherů vyplynulo, že si díky nabíd-
nuté slevě zvolilo Jeseníky jako svou 
dovolenkovou destinaci 81 procent 
z nich. A 24 procent výletníků vyrazi-
lo do Jeseníků výhradně díky vouche-
rům.                                                       (red)

Pohřešovaný byl v nemocnici
Obavy o  svého otce, který má dia-
betes a  není možné ho nikde najít, 
oznámila na dispečink městské po-
licie v neděli 20. července večer sed-
madvacetiletá žena. Zároveň dodala, 
že neúspěšné jsou rovněž pokusu se 
mu dovolat a  požádala proto o  po-
moc. Jeden ze sloužících strážníků 
ihned zavolal do nemocnice, kde 
zjistil, že pohřešovaný zde byl ošet-
řen s úrazem hlavy a nyní je hospita-
lizován na jednom z oddělení. Infor-
maci pak předal strachující se dceři. 
Zabydlel se na špatném místě
Oznámení o  bezdomovci, který se 
zabydlel u  jednoho ze  vchodů na 
zimní stadion, od správce objektu 
přijal dispečer městské policie v pá-
tek 18. července dopoledne. Na mís-
to proto vyslal hlídku, která muže 
poučila o nevhodném výběru místa 
k přespávání, a ten ho poté opustil.
Po kole zůstal poškozený zámek
Nemilé překvapení čekalo v  úterý 
15. července ráno jednoho z obyvatel 
Krnova, když na místě, kde měl uza-
mknuté kolo, našel pouze poškozený 
zámek. Zcizení, včetně detailního 
popisu zmizelého dopravního pro-
středku, proto telefonicky nahlásil na 
linku 156. Službu konající strážník 
mu pak přislíbil, že hlídka se po kole 
během služby podívá.
Muž se zranil při venčení psa
Telefonické oznámení o hlasité šar-
vátce přijala městská policie v  so-
botu 12. července večer. Protože 
strážníci po příjezdu na místě ob-
jevili muže s tržnou ranou na hlavě 
a  poblíž se nacházela skupina po 
sobě pokřikujících osob, přivolali 
také hlídku Policie ČR. Ta se pak 
věnovala osobám hlučícím, kdežto 
strážníci se postarali o  zraněného. 
Jak se ukázalo, obě události spolu 
nesouvisely, protože muž upadl při 
venčení psa. A  protože měl tržnou 
ránu na hlavě, byla přivolána rychlá 
záchranná služba, která jej trans-
portovala k  ošetření. Pes byl pře-
vezen na služebnu, kde přečkal do 
doby, než si ho jeho majitel po cestě 
z nemocnice vyzvednul. 
Odcestovat slíbil po vystřízlivění
S  podnapilým mužem si nevěděla 
rady průvodčí v  úterý 8. července 
v časných ranních hodinách. Vzhle-
dem k jeho stavu ho odmítala pustit 
do vlaku, protože on však neodbyt-
ně trval na svém, obrátila se s  žá-
dostí o pomoc na linku 156. Hlídka 
následně neodbytného „cestujícího“ 
z vlakového nádraží vykázala a  ten 
přislíbil, že počká, až vystřízliví, po-
tom se vydá na cesty.                       
Byt museli zpřístupnit hasiči
Starost o svého syna měla seniorka 
ve středu 9. července večer, když se 
na něj nemohla doklepat, ani doz-
vonit. Své obavy proto telefonicky 
oznámila na dispečink městské po-
licie a na uvedenou adresu ihned vy-
jela hlídka. Ta se muže nejprve po-
kusila kontaktovat telefonicky, když 
však z uzamčeného bytu slyšela jen 
vyzvánění jeho telefonu, přivolala 
své republikové kolegy a hasiče, aby 
za jejich asistence byt otevřeli. Když 
vstoupili dovnitř, byl jeho obyvatel 
naštěstí v  pořádku, jen nejspíš po 
požití léků tvrdě usnul.                    (tg)

Technické služby Krnov přijmou: 
• automechanika/automechaničku. 
Požadavky: vyučen/a, řidičský průkaz 
sk. B, svářečský průkaz. Nástup ihned, 
plný pracovní úvazek.
• strojníka/strojnici. Požadavky: vy-
učen/a, praxe v  oboru min. 2 roky, 
řidičský průkaz sk. B. Nástup ihned, 
pracovní úvazek plný, dvousměnný 
provoz.
• zahradník/zahradnice. Požadavek: 
vyučen/a  v  oboru, praxe výhodou, 
řidičský průkaz sk. B. Nástup ihned, 
plný pracovní úvazek.
• vedoucí provozovny Veřejná zeleň. 
Požadavky: minimálně středoškolské 
vzdělání (nejlépe v oboru zahradník), 
praxe podmínkou (znalost údržby ze-
leně, stromy, keře apod.), uživatelská 
znalost práce na PC, komunikační 
schopnosti, zodpovědnost, samostat-
nost, flexibilita, řidičský průkaz sk. B, 
odolnost vůči stresu, zkušenosti s ve-
dením lidí. Nástup ihned, pracovní 
úvazek plný, pracovní poměr na dobu 
neurčitou.
Životopisy zasílejte na e-mail: rad-
mila.mesicova@tskrnov.cz, telefonní 
číslo 554 692 040.

• 1+1, Hlavní náměstí 22, číslo bytu 
17 (podlaží 6). Výměra: 43,70 m2, 
nájemné: 3 933 Kč, služby (1 osoba), 
služby: 3 570 Kč (+ 1 030 Kč každá 
další osoba), celkem 7 503 Kč/mě-
síc/1 osoba. Platnost nabídky je do 11. 
srpna. Řízení obálkovou metodou 13. 
srpna v 15.00 hodin, Hlavní náměstí 
34 (budova naproti radnice), zasedací 
místnost, 2. patro.
• 2+1, Hlavní náměstí 20, číslo bytu 1 
(podlaží 2). Výměra: 51,90 m2, nájem-
né: 4 681 Kč, služby (1 osoba), služby: 
2 420 Kč (+ 880 Kč každá další osoba), 
celkem 7 101 Kč/měsíc/1 osoba. Plat-
nost nabídky je do 11. srpna. Řízení 
obálkovou metodou 13. srpna v 15.30 
hodin, Hlavní náměstí 34 (budova 
naproti radnice), zasedací místnost, 
2. patro.
Více informací zájemci získají na 
webových stránkách www.krnov.cz, 
na telefonním čísle 554 697 444 nebo 
prostřednictvím e-mailu jparma@
mukrnov.cz.

https://voucher.jeseniky.cz/cz/
https://voucher.jeseniky.cz/cz/
mailto:radmila.mesicova@tskrnov.cz
mailto:radmila.mesicova@tskrnov.cz
http://www.krnov.cz/
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Evropská iktová organizace 
a  Iniciativa Angels udělily Morav-
skoslezskému kraji prestižní me-
zinárodní status Angels region za 
vysokou kvalitu péče o  pacienty 
s mrtvicí. Do týmu šesti oceněných 
patří i  Iktové centrum krnovské 
nemocnice. Status potvrzuje, že 
v mezinárodním srovnání regionů 
náš kraj patří k nejlepším na světě.  
Slavnostní předání ceny se usku-
tečnilo ve středu 25. června ve Vile 
Grossmann v  Ostravě. V  krnov-
ské nemocnici se z ocenění raduje 
tým Iktového centra pod vedením 
primáře neurologického oddělení 
Marka Knapčíka, který poděkoval 
kolegům, jež se na záchraně paci-
entů s  CMP podílí svou obětavou 
a  profesionální prací: „Moravsko-
slezský kraj je jedním z  pěti krajů 
v  České republice a  jedním z  28 
krajů na světě, který za rok 2024 
splnil všechny podmínky pro získá-
ní statusu Angels Regions.  Náš kraj 
tak vstoupil do elitní společnosti 28 
takzvaných Andělských regionů. 
Tedy regionů, které poskytují paci-
entům s CMP péči na nejvyšší mož-
né úrovni. Velké poděkování patří 
celému týmu neurologického oddě-
lení a všem zaměstnancům, kteří se 
na tomto úspěchu podíleli svou obě-
tavou a  profesionální prací. Jejich 
úsilí a  nasazení zachraňuje životy 

a zlepšuje kvalitu života pacientů po 
cévní mozkové příhodě.“ 

Iniciativa Angels ocenila za 
komplexní systém péče o  pacien-
ty s  CMP celý Moravskoslezský 
kraj, protože zde síť iktových cen-
ter a záchranářů efektivně funguje 
jako provázaný celek. Při záchraně 
pacienta s mozkovou mrtvicí je klí-
čovým faktorem rychlost transpor-

tu do nemocnice s moderním pří-
strojovým vybavením a  zkušeným 
personálem. Kromě včasné a  kva-
litní diagnostiky a léčby v iktovém 
centru je u CMP důležitá edukace 
veřejnosti, skvěle fungující spolu-
práce záchranné služby a nemocnic 
i úzká spolupráce multidisciplinár-
ních nemocničních týmů. „Mrtvice 
je celosvětově jednou z nejčastějších 

příčin úmrtí a  nejčastější příčinou 
invalidity. V  České republice každý 
rok postihne přibližně 25  tisíc lidí. 
Jedná se tedy o  velký problém, ve 
kterém hraje klíčovou roli zejména 
čas i  kvalita péče. Naše záchranná 
zdravotnická služba i všechna ikto-
vá centra v regionu dlouhodobě spl-
ňují vysoké mezinárodní standardy, 
v  mnoha aspektech jsou ale také 
národním i  mezinárodním lídrem 
v péči o pacienty s mrtvicí,“ doplnil 
náměstek hejtmana pro zdravot-
nictví Martin Gebauer.

Ocenění Angels Regions hodno-
tí systém péče v  krajích komplexně 
podle čtyř klíčových kritérií – osvěty 
a prevence, kvality péče poskytované 
zdravotnickou záchrannou službou, 
dostupnosti cerebrovaskulárních (ik-
tových) center a kvalitou diagnostiky 
a léčby. Doposud bylo ocenění udě-
leno pouze 28 regionům světa. Sedm 
evropských zemí získalo  sedmnáct 
regionálních ocenění, z nichž pět pu-
tovalo do České republiky.

Dlouhodobě vysoké standardy 
péče o pacienty s CMP splňují v kraji 
iktová centra Sdruženého zdravot-
nického zařízení Krnov, FN Ostrava, 
Nemocnice AGEL Vítkovice, Měst-
ské nemocnice Ostrava, Nemocnice 
Třinec a Karvinské hornické nemoc-
nice a také Zdravotnická záchranná 
služba ZZS MSK.                              (red)

Iktové centrum patří k nejlepšímu týmu na světě

Křížovka:  Zpověď mládí.  Děti si sednou kolem dědy a žadoní: „Dědo, vyprávěj nám zas, jaké to bylo v tvém mládí. Povídej o škole, o chmelových brigádách, o zpívání s kytarou 
u táboráku, o společných výletech s kamarády a o tvých prvních láskách. Řekni nám něco i o tvých zálibách, sbírkách a různých legráckých, které jsi zažil."  Děda zamáčkne slzu: 
„Ale, děti, to už jsem vám vyprávěl mnohokrát a dlouhé mluvení mě už docela unavuje. (Dokončení v tajenkách křížovky.)"

Pomůcka:

Hryzat

  autor: E. Ledvina

Bolivijská 
flétna

Rod 
tropických 
mravenců

Mzdy

Strakatý 
kůň

Německy 
„strom"

Maďarský 
vynálezce 
hlavolamů

2. 
TAJENKA
MPZ aut 
Filipín

Správní 
jednotka

SPZ okr. 
Rožňava

Seveřan

Jízdou se 
dostat 
dovnitř

Kanadský 
zpěvák

Opravna 
lodí

Sulfid 
europia
Vodní 

živočich

Chem.zn. 
telluru

Hudební 
značka

Inic.pěvce 
Mařáka

2.DÍL 1. 
TAJENKY

Starší SPZ 
Klatov

Splynutí 
řek (mn.č.)

Latinsky 
„já"

Počet prstů 
na ruce

Tvar

Anglicky 
„mýdlo"

Mladší doba 
kamenná

Zn.našich 
elektro- 

spotřebičů

Cizí žen- 
ské jméno 

(Sára)
1.DÍL 1. 

TAJENKY

Set

Situace
Kapitola

Rovná čára

Srbský de- 
stilát z vína

Jméno 
herce Fialy

V hudbě 
pomalu

Směrem 
vzhůruAVN, soap, 

tišri

Muž.jméno 
(1.8.) Zbrojnoši

Proti           
(z řečtiny)

Park 
kultury a 
oddechu

Hlas osla Vysoké 
karty

Měsíční 
moře

Levostran- 
ný přítok 

Labe

Setkání 
Sokolů

Chocholatý 
papoušek

Zkr. 
Anglického 

letectví

Společen- 
ský večírek

Církevní 
stavba        

pro život 
mnichů

Lovec 
(hovor.)

Chorvatský 
souhlas
Vlhnout 
deštěm

Starožidov- 
ský měsíc
Staroarmén- 
ské město

Nízkotlaký 
ohřívák

Výpravná 
báseň

Pásovec 
třípásý

Kroucení

Ozn.našich 
letadel

Jm.pěvkyně 
Destinnové

Palma 
rákosová

Kód 
bulharštiny

Evropan

Plošina se 
zábradlím

Primář neurologie Marek Knapčík.                              Foto: SZZ Krnov
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1. 8. / pátek
TJ Lokomotiva
ADRENALINE DRIVE – akce plná 
adrenalinu, více na www.adrenaline-
drive.cz. 
Smetanovy sady
NÁŠ PÁÁÁTEČEK – Chill Out Party 
v parku před gymnáziem (17.00).
Kino Mír
ZLOUNI 2 – animovaný v  českém 
znění. Pětice napravených zlosynů, 
přezdívaných Zlouni, se neúnavně 
snaží konat dobro a stát se řádnými 
členy společnosti, kterou roky tero-
rizovali. Tak třeba jejich neoficiální 
šéf, pan Vlk, navštěvuje banku, niko-
li proto, aby ji jako obvykle vykradl, 
ale aby v  ní žádal o  práci. Všechny 
Zlouny proto nesmírně hněte, že jsou 
pokaždé první na ráně, když policie 
pátrá po pachatelích nějakého rafi-
novaného zločinu. Že se špatných 
návyků nedá zbavit tak snadno, si ale 
nemyslí jen muži a ženy zákona, ale 
i  partička „darebaček“, které si po-
měrně neoriginálně říkají Zlounky. 
Tyhle kriminálnice chystají největší 
krádež v dějinách (15.45).
DOKTOR NA TRIPU – dokumen-
tární ČR. Tibor, Richard a  Lucie se 
dlouhé roky potýkají s depresí. Jejich 
cesta byla plná frustrace a beznaděje. 
Podobně jako tisícům dalších pacien-
tů jim tradiční antidepresiva nepři-
nesla žádnou úlevu. Když už se zdá-
lo, že možnost změny není, objevila 
se nová naděje: přelomový výzkum 
pod vedením MUDr. Tomáše Pále-
níčka a  mezinárodního vědeckého 
týmu. Jejich cíl je ambiciózní: zjistit, 
zda psychedelické látky mohou při-
nést skutečnou změnu v životech lidí 
s depresí a otevřít dveře novým alter-
nativním metodám léčby. Výsledky 
z laboratoří se vydávají ověřit do srd-
ce amazonského pralesa. Zkušenosti 
původních obyvatel mohou v  jejich 
bádání představovat zásadní průlom 
(18.00).
DŽOB – komedie ČR. Když se před 
18 lety v  kinech poprvé objevili Jiří 
Mádl a  Tomáš Vorel ml. jako dva 
sprejeři ve filmu Tomáše Vorla st. 
Gympl, ani oni netušili, že v  roce 
2014 natočí pokračování s  názvem 
Vejška, aby letos tuto trilogii zakon-
čili Džobem. Ústřední dvojici Kolma-
na a Kocourka dál spojuje vášeň pro 
graffiti, jen se jejich životní cesty roz-
dělily. Jeden pracuje v korporátu a má 
rodinu, zatímco druhý zůstal aspoň 
nějakou formou u umění (20.00).
KOUZLO DERBY – česká kome-
die. Letní kino. Jeden zápas, mnoho 
osudů. Profesorka, rozhodčí, zpěvák, 
radní i mladý talent – jejich příběhy 
se v humorném filmu Petra Kolečka 
proplétají a vyvrcholí během velkého 
fotbalového derby. Kouzlo derby ale 
není jen o  fotbale, je hlavně o  lásce 
a vášni v různých podobách (21.00).

2. 8. / sobota

TJ Lokomotiva
ADRENALINE DRIVE – akce plná 
adrenalinu, více na www.adrenaline-
drive.cz.
Palác Silesia
BLEŠÍ TRH – prodejci se musí hlásit 
předem na čísle 724 500 403 (9.00 až 
13.00).

Kino Mír
ZLOUNI 2 – animovaný v  českém 
znění (15.45).
DŽOB – komedie ČR (18.00).
VRAŤ MI JI – horor. Do pěstoun-
ské péče Laury, která nedávno přišla 
o  dceru, přicházejí dva sourozenci. 
V ústraní svého nového domova za-
čnou bratr a sestra tušit, že jejich pěs-
tounka skrývá temné tajemství a brzy 
odhalí zlověstný rituál, který měl zů-
stat navždy skrytý (20.00).
THUNDERBOLTS* - akční v  čes-
kém znění. Letní kino. Marvel Stu-
dios a parta veteránských antihrdinů 
představují týmovku v  čele s  depre-
sivní vražedkyní Yelenou Belovou. 
Ve filmu se kromě několika nových 
zajímavých tváří vracejí na plátna 
kin také postavy z Marvel Cinematic 
Universe Bucky Barnes, Red Guardi-
an, John Walker, Taskmaster, Ghost 
a  Valentina Allegra de Fontaine 
(21.00).

3. 8. / neděle

TJ Lokomotiva
ADRENALINE DRIVE – akce plná 
adrenalinu, více na www.adrenaline-
drive.cz.
Kino Mír
ZLOUNI 2 – animovaný v  českém 
znění (15.45).
DŽOB – komedie ČR (18.00).
TOTAL RECALL – sci-fi. Kultovní 
snímek zpět v  kinech u  příležitosti 
35. výročí poprvé ve 4K! Stavebního 
dělníka Douglase Quaida (Arnold 
Schwarzenegger) pronásledují sny 
z  Marsu, kde ovšem nikdy nebyl. 
S cílem zažít rudou planetu navštíví 
netradiční cestovní kancelář Recall, 
která poskytuje zážitky z  dovolené 
prostřednictvím implantovaných 
vzpomínek. Série nečekaných udá-
losti a zvratů ale zavedou Quaida pří-
mo na Mars a na hraně fikce a reality 
ho zapojí do odboje proti tyranskému 
guvernérovi Cohaagenovi (20.00).

4. 8. / pondělí
Kino Mír
ZLOUNI 2 – animovaný v  českém 
znění (17.45).
VRAŤ MI JI – horor (20.00).

5. 8. / úterý
Kino Mír
ZLOUNI 2 – animovaný v  českém 
znění (17.45).
VRAŤ MI JI – horor (20.00).

6. 8. / středa
Kino Mír
ZLOUNI 2 – animovaný v  českém 
znění (17.45).
POD PAROU – komedie ČR. Jedna 
vědecká teorie tvrdí, že se všichni 
rodíme s  přirozeným nedostatkem 
alkoholu v  krvi a  náš organismus 
nejlépe funguje právě při dosažení 
a  udržování jeho hladiny na úrovni 
0,5 promile. Učitelka Martina a její tři 

kamarádky se s velkou vervou a nad-
šením pustí do bláznivého pokusu, 
kterým chtějí tuto teorii osobně pro-
věřit. Jakmile se jim podaří hladinku 
alkoholu dostat na potřebnou úroveň, 
hned jim to dodá větší lehkost při vy-
učování i nadhled při řešení osobních 
situací. Jak se jejich experiment s pra-
videlnou konzumací alkoholu vyvine 
a co všechno způsobí? (20.00).
MICKEY 17 – sci-fi. Letní kino. 
Žánrově odlišný filmový zážitek od 
oscarového režiséra Džun-Ho Ponga. 
Stejně jako v případě Parazita však jde 
o film, který nutí k zamyšlení a který 
zkrátka musíte vidět. Spolu s  výji-
mečným hereckým obsazením tu 
máme ne jednoho, ne dva, ale hned 
několik Robertů Pattinsonů v  hlav-
ních rolích Mickeyho, který se ocitl 
ve výjimečné situaci, kdy pracuje pro 
zaměstnavatele, jenž vyžaduje maxi-
mální pracovní nasazení (21.00).

7. 8. / čtvrtek

Kino Mír
ŠMOULOVÉ VE FILMU – animo-
vaný v  českém znění. Hlavu šmoulí 
vesničky nasála neznámá síla, která 
se zčista jasna objevila na obloze. Po 
krátké, ale nutné fázi paniky se vede-
ní ujme Šmoulinka, která zorganizuje 
odvážnou záchrannou výpravu. Ta 
Šmouly zavede na to vůbec nejnebez-
pečnější místo pod sluncem – do na-
šeho světa, konkrétně do Paříže. Tady 
je čeká překvapení větší než samotná 
Eiffelovka. Zjistí totiž, že za únosem 
Taťky Šmouly stojí Gargamel, který 
na něj nebyl sám, ale zásadně mu 
pomohl jeho utajovaný bratr Raza-
mel. Není to náhodou přesila? Není. 
Série překvapení nekončí, i  Taťka 
Šmoula má bratra. Jmenuje se Ken 
a únos bráchy ho rozčílil tak, že se do 
záchranné šmoulí mise rozhodne za-
pojit (15.30).
POD PAROU – komedie ČR. (17.30).
HODINA ZMIZENÍ – thriller. Vše 
začíná v okamžiku, kdy několik teen-
agerů přesně ve 2:17 ráno beze stopy 
zmizí. Tato děsivá událost rozproudí 
sled temných a  navzájem propoje-
ných příběhů. Postupným prolíná-
ním jednotlivých dějových linií se 
odhalují hlubší vrstvy tajemství, které 
sužuje celé město (20.00).
DŽOB – komedie ČR. Letní kino 
(21.00).

8. 8. / pátek
KČT
VANDR – z Ovčárny přes Švýcárnu 
a Vysoký vodopád do Bělé pod Pra-
dědem, odjezd z  autobusového ná-
draží v 7.15 hodin.
Zámeček
NÁŠ PÁÁÁTEČEK – Duo housle 
a cimbál na nádvoří (18.00).
Galerie na Rychtě
Úvalno
MÁNES PRAHA – vernisáž výstavy 
členů sdružení výtvarných umělců 
(17.00).
Kino Mír
ŠMOULOVÉ VE FILMU – animo-
vaný v českém znění (15.30).
POD PAROU – komedie ČR. (17.30).
HODINA ZMIZENÍ – thriller 
(20.00).
PES BASKERVISLKÝ – záznam di-
vadelního představení. Letní kino. 

Pes baskervillský Sira Arthura Co-
nana Doyla patří k  detektivní klasi-
ce, která vždycky potěší. Vedením 
zápletky, půvabně aranžovanými 
strašidelnými scénami a  suchým 
humorem. A  tohle všechno zůstalo 
v  divadelní adaptaci Petra Zelenky 
a Olgy Šubrtové zachováno. Napsali 
ji přímo pro zámecký park v Českém 
Krumlově, kde se hraje před Otáči-
vým hledištěm. Záznam vznikl na 
konci léta 2018 s  Karlem Rodenem 
jako Sherlockem Holmesem, Vikto-
rem Limrem jako Doktorem Watso-
nem a  Jiřím Suchým z  Tábora jako 
Sirem Henrym Baskervillem (21.00).

9. 8. / sobota

Město Albrechtice
KRTEČKOVA POHÁDKOVÁ 
STEZKA – slavnostní znovuotevření 
po rekonstrukci (10.00).
Hlavní náměstí
DOBRÉ SRDCE KRNOVA – dob-
ročinná rodinná akce na téma Cesta 
kolem světa (15.00 až 20.00).
Kino Mír
BODLINKA: PICHLAVÉ DOBRO-
DRUŽSTVÍ – animovaný v českém 
znění. Vydejte se na fantastický výlet 
s  rozkošně animovanými zvířátky. 
Nenechte si ujít příběh o  přátelství, 
odvaze a  touze, ve kterém nechybí 
místo pro humor a důmyslné slovní 
hříčky. Příběh o tom, že i ta nejsmut-
nější událost v životě by nám neměla 
bránit jít dál. Že nikdy není pozdě na 
upřímnou omluvu. Že i  v  tom váž-
ně se tvářícím tátovi, co přes brýle 
mžourá na mobil, může být skrytý 
hrdina. Že nikdy není pozdě plnit si 
i ty nejdivočejší sny (15.30).
MEZI NÁMI DĚVČATY 2 – kome-
die. Jamie Lee Curtisová a  Lindsay 
Lohanová si ve filmu zopakují své 
role Tess a  Anny Colemanových. 
Příběh se odehrává několik let poté, 
co Tess (Curtis) a Anna (Lohan) pro-
dělaly krizi identity. Anna má nyní 
vlastní dceru a brzy i nevlastní dceru. 
Při řešení nesčetných problémů, kte-
ré přicházejí při spojení dvou rodin, 
Tess a  Anna zjišťují, že blesk může 
skutečně udeřit dvakrát (17.30). 
POD PAROU – komedie ČR. 
(20.00).
ELIO – animovaný v českém znění. 
Letní kino. Hrdinou dobrodružné-
ho příběhu je chlapec Elio. Je to nad-
šenec pro vesmír s bujnou fantazií, 
který je zcela posedlý představou, 
že existují mimozemšťané. Když je 
náhle přenesen do meziplanetární 
organizace plné zástupců z  galaxií 
blízkých i vzdálených, stane se Elio 
hrdinou epického dobrodružství. 
Elio je totiž omylem považován za 
vůdce planety Země, a tak musí na-
vázat nová přátelství s  výstředními 
mimozemskými bytostmi, vyřešit 
krizi mezihvězdných rozměrů a při-
tom zjistit, kdo opravdu je a  kam 
patří (21.00).

10. 8. / neděle
Kino Mír
BODLINKA: PICHLAVÉ DOBRO-
DRUŽSTVÍ – animovaný v  českém 
znění (15.30).
MEZI NÁMI DĚVČATY 2 – kome-
die (17.30). 
POD PAROU – komedie ČR. (20.00).

1. 8. 2025 - 29. 8. 2025

http://www.adrenalinedrive.cz
http://www.adrenalinedrive.cz
http://www.adrenalinedrive.cz
http://www.adrenalinedrive.cz
http://www.adrenalinedrive.cz
http://www.adrenalinedrive.cz
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11. 8. / pondělí

Kino Mír
Program na www.mikskrnov.cz.

12. 8. / úterý
Kino Mír
Program na www.mikskrnov.cz.

13. 8. / středa
Smetanovy sady
POČTENÍČKOVÉ SMYSLOHRANÍ 
– dopoledne plné knih i nejrůznějších 
aktivit pro nejmenší (9.00 až 11.00).
Kino Mír
ZLOUNI 2 – animovaný v  českém 
znění. Letní kino (20.45).
Program na www.mikskrnov.cz.

14. 8. / čtvrtek
Kino Mír
BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU 
ŠÍLENÁ – komedie v  českém zně-
ní. Letní kino. Zdálo se, že konečně 
došlo na „a žili šťastně až do smrti“. 
Bylo to přesně tak, bohužel to trvalo 
strašně krátce, protože Mark pár let 
nato zahynul na humanitární misi 
v  Sudánu. Dnes je Bridget vdova, 
sama pečuje o devítiletého syna Billy-
ho a čtyřletou dceru Mabe, a nemůže 
se pohnout z místa. Jediným chlapem 
v jejím životě je bývalý milenec Da-
niel Cleaver, kterého však využívá jen 
na občasné hlídání dětí (20.45).
Program na www.mikskrnov.cz.

15. 8. / pátek
KČT
VANDR – z Heřmanovic přes Hor-
nické a  Táborské skály do Zlatých 
hor, odjezd z  autobusového nádraží 
v 6.25 hodin.
Smetanovy sady
NÁŠ PÁÁÁTEČEK – Chill Out Party 
v parku před gymnáziem (17.00).
Kino Mír
POD PAROU – komedie ČR. Letní 
kino (20.45).
Program na www.mikskrnov.cz.

16. 8. / sobota
Flemmichova vila
WAGON – koncert v zahradě (17.00).
Kino Mír
NOSFERATU – horor. Letní kino. 
Ellen Hutterová by byla šťastná novo-
manželka, kdyby ji nepronásledovaly 
děsivé noční můry. Její muž Thomas 
navíc musí pracovně vycestovat do 
divoké východní Evropy, aby zpro-
středkoval obchod pro tajemného 
hraběte Orloka. Koho by napadlo, 
že mezi cestou a  sny existuje přímé 
pojítko, že se Hutterovi stali pěšáky 
ve šlechticově hře, jejímž cílem je roz-
šířit vládu absolutního zla po celém 
kontinentu? (20.45).
Program na www.mikskrnov.cz.

17. 8. / neděle
Kino Mír
Program na www.mikskrnov.cz.

18. 8. / pondělí
Kino Mír
Program na www.mikskrnov.cz.

19. 8. / úterý

Kino Mír
Program na www.mikskrnov.cz.

20. 8. / středa
Kino Mír
JAK VYCVIČIT DRAKA – dobro-
družný v  českém znění. Letní kino. 

Kdybyste hledali toho nejvynalé-
zavějšího Vikinga, skončili byste 
u  Škyťáka. Na jeho rodném ostro-
vě Blpu to ovšem není nijak vítaná 
vlastnost, prim hraje ten, kdo dokáže 
jakýmkoliv způsobem sejmout libo-
volného draka jako Škyťákův táta, vi-
kinský náčelník Kliďas Velikán. Draci 
jsou totiž pro zdejší lidi odjakživa tím 
největším nepřítelem. (20.30).

Program na www.mikskrnov.cz.
21. 8. / čtvrtek

Kino Mír
BLÁZNIVÁ STŘELA – komedie. 
Letní kino. Když chceš být dobrý pol-
da, musíš pít spoustu kafe, jíst mraky 
kalorických jídel, mluvit na podezřelé 
co nejdrsnějším hlasem a nepárat se 
s tím, co si myslí tvoji nadřízení. Přes-
ně tím se řídí poručík Frank Drebin, 
který dostal tu největší průpravu od 
svého táty, legendy policejního sboru 
a hrdiny původní série (20.30).
Program na www.mikskrnov.cz.

22. 8. / pátek
KČT
VANDR – z Červenohorského sedla 
přes Kamenné okno, Vozku do Bran-
né, odjezd z  autobusového nádraží 
v 6.25 hodin.
Památník Leopolda Bauera
NÁŠ PÁÁÁTEČEK – vystoupení Ju-
raje Hnilici (18.00).
Kino Mír
F1 – drama v  českém znění. Letní 
kino. Sonny Hayes, kterému přezdí-
vají „rádoby mistr světa“ Formule 1 
devadesátých let, byl slibným závod-
níkem, jemuž kariéru zničila téměř 
fatální havárie. O  třicet let později, 
kdy se Sonny živí jako nájemný zá-
vodník, jej osloví jeho bývalý týmový 
partner Ruben Cervantes, který je 
nyní majitelem skomírajícího týmu. 
Ruben přesvědčí Sonnyho, aby se 
vrátil a pomohl jeho týmu k vítězství 
(20.30).
Program na www.mikskrnov.cz.

23. 8. / sobota
Cvilín
FEEL THE VIBE – party u rozhledny 
(15.00 až 24.00).
Kino Mír
JURSKÝ SVĚT: ZNOVUZROZENÍ 
– dobrodružný v českém znění. Letní 
kino. Zdálo se, že lidé budou muset 
naučit s dinosaury žít, jenže ekosys-
tém naší planety je mezitím znovu 
přivedl na práh vyhubení. Poslední 
z těchto majestátních tvorů přežívají 
v pásu opuštěných tropických ostro-
vů poblíž rovníku. Na jeden z nich se 
vydává vědecká expedice, která může 
učinit zásadní medicínský průlom, 
pokud se jí podaří získat vzorky krve 
od tří různých gigantických ještěrů 
(20.30).
Program na www.mikskrnov.cz.

24. 8. / neděle
Kino Mír
BABYJÁÁÁK – tvořivé aktivity pro 
děti ve věku od 5 do 10 let budou ten-
tokrát inspirované populárními po-

stavičkami Spejbla a Hurvínka (14.00 
až 15.30).
Program na www.mikskrnov.cz.

25. 8. / pondělí
Kino Mír
Program na www.mikskrnov.cz.

26. 8. / úterý
Kino Mír
Program na www.mikskrnov.cz.

27. 8. / středa
Kino Mír
TONY MÁ PLÁN – komedie ČR. 
Letní kino. Co se zdá být jedním 
z dalších pochybných kšeftů, se náhle 
zvrtne v neřízený road trip. Zatímco 
Tony hledá způsob, jak se dostat ven 
během bláznivé akční jízdy, svět plný 
lží, podvodů a krádeží si s ním nelí-
tostně pohrává. Přitom se snaží po-
chopit, jaká absurdní hra se to kolem 
něj odehrává. Vyzbrojen ostrým jazy-
kem a  bezelstnou upřímností bojuje 
až do posledního nádechu (20.30).
Program na www.mikskrnov.cz.

28. 8. / čtvrtek
Kino Mír
MISSION IMPOSSIBLE: POSLED-
NÍ ZÚČTOVÁNÍ – akční v českém 
znění. Letní kino. Ethan Hunt se 
bude muset v osmém (a údajně po-
sledním) díle série  pořádně ohánět. 
Kromě toho, že stále nepolapil Gab-
riela, s nímž má dávné i čerstvě nevy-
řízené účty, musí zachránit svět před 
Entitou, umělou inteligencí, která se 
rozhodla ovládnout svět a nebrat při-
tom žádné zajatce. (20.30). 
Program na www.mikskrnov.cz.

29. 8. / pátek
KČT
VANDR – z  Ovčárny přes Starou 
hráz na Skřítek, odjezd z autobusové-
ho nádraží v 7.15 hodin.
Kino Mír
TLAPKY NA PEDÁLY: VELKÁ 
CENA EVROPY – animovaný v čes-
kém znění. Letní kino. (20.30).
Program na www.mikskrnov.cz.

30. 8. / sobota
Petrův rybník
DO OPAVY NA FIDORKU/DO 
KRNOVA NA  KOFOLU – tradiční 
cyklistická akce (9.00 až 16.00).
Zámeček
KONEC LÉTA S OPICÍ – pestré a zá-
bavné odpoledne nejen pro rodiny na 
nádvoří (14.00).
Kino Mír
FANTASTICKÁ 4: PRVNÍ KROKY 
– akční v  českém znění. Letní kino. 
Fantastická 4 musí vyvažovat své su-
perhrdinské identity a rodinný život, 
a přitom ještě bránit Zemi, kterou se 
chystá pozřít vesmírný bůh Galactus, 
jehož příchod zvěstuje enigmatická 
Silver Surfer. A co hůř, brzy vyjde na-
jevo, že konflikt s kosmickým bohem 
je ryze osobní (20.30).
WALTZ THE NIGHT AWAY – zá-
znam koncertu. Každý večer se Vrijt- 
hof promění ve velkolepý taneční 
sál, kde André Rieu a  jeho Orchestr 
Johanna Strausse zvou diváky všech 
věkových kategorií na valčík pod 
hvězdami (18.30).
Program na www.mikskrnov.cz.

31. 8. / neděle
Koncertní síň sv. Ducha
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAV-

NOSTI – zahajovací koncert v podá-
ní houslisty Pavla Šporcla (19.00). 
Kino Mír
Program na www.mikskrnov.cz.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo ša-
chové figurky. Stačí jen předložit do-
klad totožnosti, zaplatit půjčovné na 
den a vratnou zálohu. Více informa-
cí v TIC Krnov. Otevřeno ve všední 
dny od 8.00 do 17.00 hodin, v sobotu 
a v neděli od 9.00 do 13.00 hodin. 

Cvilínská rozhledna

V případě příznivého počasí otevře-
no od 10.00 do 18.00 hodin.

Senior Point
Nachází se v přízemí domova pro se-
niory v Rooseveltově ulici a otevřeno 
má vždy v  úterý od 13.00 do 17.00 
hodin a ve čtvrtek od 8.00 do 12.00 
hodin. 

Městské muzeum
www.knihkrnov.cz
KVĚTNÁ ZAHRADA – výstava 
prací žáků – seniorů výtvarného 
kurzu Základní umělecké školy Kr-
nov k vidění do konce září v Galerii 
na schodech.

SVČ
www.svckrnov.cz
DĚTSKÉ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ – 
pro veřejnost otevřeno za příznivého 
počasí od 14.30 do 18.30 hodin den-
ně mimo státní svátky.

Výstava panenek a kočárků
Hlavní náměstí 9
V  budově bývalé ZUŠ na Hlavním 
náměstí si exponáty můžete pro-
hlédnout vždy, když je přede dveřmi 
poutač s panenkou. Prohlídku lze ob-
jednat také telefonicky na telefonním 
čísle 724 500 403.

Galerie na Rychtě
Úvalno
MÁNES PRAHA – výstava obrazů 
či grafik členů sdružení výtvarných 
umělců k vidění od 9. srpna do 30. 
září.

Bleší trh
Palác Silesia
Prodejci se musí hlásit předem na 
telefonním čísle 724  500  403, koná 
se každou první sobotu v měsíci od 
9.00 do 13.00 hodin – 2. srpna, 6. září,  
4. října, 1. listopadu a 6. prosince. 

Koupaliště
V  případě příznivého počasí ote-
vřeno od 9.00 do 19.00 hodin, pro 
kondiční plavce k dispozici od 8.00 
do 9.00 hodin.

http://www.infokrnov.cz/
http://www.knihkrnov.cz
http://www.svckrnov.cz/
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Dofáci znovu vyrazili do terénu
V  červnu se vydaly dva expedič-

ní týmy Střední pedagogické školy 
a  Střední zdravotnické školy Krnov 
na DofE expedice. 

Tým s „průrazným“ jménem Van-
dalové z Krnova nachodil 36,6 kilo-
metrů, když jejich cesta začala na Bílé 
Opavě s cílem najít Jelení studánku. 
I přes náročná stoupání, prudká kle-
sání a nocování v lese pod hvězdami 
jim nechyběla energie a optimismus 
a dokonce si rádi i zazpívali. My jsme 
rádi, že expedici tak bravůrně zvládli 
a těšíme se příští rok na stříbrnou.

Stříbrný tým s názvem Holudasa-
tera se vydal do okolí Rýmařova. Na 
své třídenní expedici měl za cíl ma-
povat okolí trasy a porovnávat změ-
nu krajiny s historickými prameny.

Výsledky budou prezentovat 
v  září. Během této cesty si dvakrát 
postavili přístřeší a každý den zakon-
čila výborná teplá večeře.

A  co to je expedice DofE? Jedná 
se o  výzvu k  překonání obav z  ne-
známého a  také příležitost vyrazit 
s  partou na několik dní do přírody 
a  objevovat zajímavá místa v  České 

republice i v zahraničí. Expedice má 
vždy nějaký účel - například mapo-
vání zapomenutých míst, sběr rostlin 
do herbáře nebo zdolání sjízdného 
úseku řeky. Na každé úrovni se liší 
délkou. U bronzové jsou to dva dny 
a jedna noc, u stříbrné jsou to tři dny 
a dva noci. Účastníci si všechno vy-
bavení, jídlo a vodu nosí sami a ne-
smí využívat žádných technologií.

Pokud vás příběh dofáku zaujal, 
můžete je sledovat na instagramu @
dofe_spgsszs_krnov či facebooku 
Dofe Krnov.               Iveta Wrobelová

Odborná exkurze 
do společnosti Osram Bruntál
Ve středu 11. června se žáci třídy 
2.T Střední školy průmyslové Kr-
nov zúčastnili odborné exkurze ve 
společnosti OSRAM, s.r.o. Brun-
tál, která patří mezi přední světo-
vé výrobce osvětlovací techniky 
a především se zaměřuje na výrobu 
komponentů a technologií pro au-
tomobilové osvětlení, včetně LED 
systému a elektroniky. Součástí je-
jich programu byla také prohlídka 
jednotlivých výrobních úseků, kde 
žáci měli možnost sledovat nejen 
automatizované procesy, ale rovněž 
moderní montážní linky i přesnou 
práci techniků a operátorů. Studen-
ti si tak rozšířili své odborné zna-
losti a  získali pohled do reálného 
provozu firmy. 

Střední škola průmyslová Krnov

Učitelky na cestách
Čtyři učitelky ze  Střední odborné 
školy dopravy a  cestovního ruchu 
v  Krnově  se vydaly na  pracovní 
cestu, aby podpořily žákyně obo-
ru  Cestovní ruch, které absolvo-
valy  povinnou měsíční praxi  jako 
průvodkyně na zámcích v  Jin-
dřichově Hradci  a  Vranově nad 
Dyjí. Cílem návštěvy bylo sledovat 
a podpořit žáky při  jejich průvod-
covské činnosti, která je klíčovou 
součástí jejich  odborného vzdělá-
vání  a  přípravy na budoucí  povo-
lání v  cestovním ruchu. Poprvé se 
k týmu přidala i ředitelka školy Zla-
ta Slavíková. Společně s učitelkami 
Erikou Tichou a Jitkou Hanusovou 
a  bývalou kolegyní Zinou Dvo-
řákovou tak mohla ocenit nejen 
profesionální výkony našich žákyň, 
ale i  jejich  příjemné vystupování 
a  kultivovaný projev. Tato aktivita 
je důležitou součástí  dlouhodobé 
podpory školy, která zajišťuje kva-
litní praxi  a  propojuje teoretickou 
výuku s reálnými zkušenostmi v te-
rénu. Žákyně tak získávají  cenné 
dovednosti a zkušenosti, které jsou 
nezbytné pro jejich profesní karié-
ru v cestovním ruchu. 

Střední odborná škola dopravy 
a cestovního ruchu v Krnově 

Koncert žáků hudební třídy
u příležitosti otevření učebny
Žáci a  žákyně z  hudební třídy  
1. B ZŠ Žižkova pod vedením pana 
učitele Tomáše Mičky a  paní uči-
telky Lenky Smělíkové uspořádali 
ve středu 18. června letní koncert, 
jimž slavnostně otevřeli novou 
hudebnu. Zúčastnilo ho mnoho 
hostů z  řad rodinných příslušníků 
dětí i  pedagogického sboru. Děti 
předvedly, že jsou krásně sezpí-
vané, umí hrát na různé hudební 
nástroje, a  že je hudební výchova 
i zpěv baví. Povodeň nás připravila 
o odborné učebny v přízemí a z hu-
debny nezbylo téměř nic. Naštěstí 
se podařilo zachránit nové piano, 
které jsme krátce před velkou vo-
dou získali z  projektu Piána do 
škol. Díky štědrým dárcům se nám 
podařilo vybudovat a  dobře vyba-
vit hudebnu novou. Ještě krásnější! 
Všem, kteří nám na obnovu školy 
přispěli, znovu děkujeme!      

ZŠ Žižkova Krnov

Krátce

Prvňáčci ze Základní školy Žižkova ve čtvrtek 12. června navštívili slu-
žebnu Městské policie Krnov v Žižkově ulici. Strážníci jim ukázali výstroj, 
výzbroj a techniku městské policie a s dětmi si také povídali o bezpeč-
ném chování o prázdninách.                       Foto: Městská policie Krnov

Ve čtvrtek 12. června byli předškoláci MŠ Včelka pasováni na ško-
láky. Slavnost se nesla v duchu čtyř ročních období coby čtyř tříd, 
do kterých nás vměstnala povodeň. V úvodu si každá třída připra-
vila krátké vystoupení k jednomu ročnímu období a všechny pak 
spojil taneček na písničku Míši Růžičkové Jaro, léto, podzim, zima. 
Po vystoupení řešili rodiče s dětmi hádanky k jednotlivým obdo-
bím a psali vzkaz či přání školce. Vrcholem slavnosti bylo dojemné 
pasování a skládání slibu školáka pod vedením pana ředitele. Paní 
učitelky popřály dětem hodně úspěchů ve škole a v dalším živo-
tě.  Na co se však děti nejvíc těšily? No přeci na přespávačku. Po 
rozloučení s  rodiči už patřila školka jen budoucím školákům. Po 
večeři si užili párty na zahradě a po setmění vyrazili s učitelkami 
hledat poklad. Školka zářila dlouho do noci a chodbami se neslo 
štěbetání o zážitcích z prožitých chvil.                Kolektiv MŠ Včelka 

Jak na Tetris 
z překližky

Ahoj všichni malí i velcí badate-
lé! Dnes se s vámi podělíme o jedno 
super dobrodružství z  našeho ba-
datelského kroužku ZŠ Janáčkovo 
náměstí. Vzpomínáte na známou 
hru Tetris, kde skládáte různé tvary 
kostek tak, aby zapadly? V  součas-
nosti jí asi říkáte Block Blast nebo 
podobně. My jsme si zkusili vyrobit 
něco podobného, ale mnohem víc 
„našláplého“ - dřevěnou skládačku, 
která prověří vaše mozkové závity!

Aby naše hra byla opravdu uni-
kátní, otevřeli jsme program Canva. 
V něm jsme si vytvořili parádní ob-
rázkový podklad, na kterém se sklá-
dají kostičky. Představte si mřížku, 
kde je v každém čtverečku jiný ob-
rázek – zvířátka, autíčka, komety… 
Prostě co vás napadne. Celá finta je 
v tom, že si vyberete jeden obrázek, 
který má zůstat viditelný, a pak ko-
lem něj musíte poskládat všechny 
ty naše dřevěné potvůrky tak, aby 
zapadly.

S papírovými modely a obrázko-
vým podkladem v ruce jsme se pak 
vydali do  dílny. Tam to začalo být 
pořádně napínavé. Vzali jsme naše 
papírové modely a  obkreslili je na 
velkou desku  překližky. A  pak při-
šla ta největší výzva:  elektrická pil-
ka! Nejdřív jsme s ní vyřezali velký 
čtverec, který tvořil základ naší hry. 
Potom jsme opatrně vyřezali menší 
obdélníčky, které jsme nalepili po 
obvodu – ty nám totiž zajistí, že naše 
kostičky nebudou padat z hrací plo-
chy. A  nakonec to nejtěžší: vyřezá-
vání těch nejsložitějších tvarů, jako 
jsou kostičky ve tvaru L nebo Z. Ne-
bylo to vůbec jednoduché, chtělo to 
pevné ruce a pořádnou dávku sou-
středění! A víte co? Byli jsme první, 
kdo na těch elektrických pilkách ve 
škole pracoval.

Když už jsme měli všechny tvary 
vyřezané, zbývala poslední důleži-
tá věc –  broušení. Každou kostič-
ku jsme museli pořádně obrousit, 
aby byla hladká, příjemná na dotyk 
a hlavně aby přesně zapadla do ostat-
ních. A pak už to bylo! Naše dřevěná 
skládačka byla hotová a mohli jsme 
se pustit do hraní! Byla to obrov-
ská radost vidět, jak se naše nápady 
a práce proměnily ve skutečnou hru. 
A co vy? Zkusíte si taky něco podob-
ného vyrobit? Možná příště společně 
vyrobíme něco ještě šílenějšího. 

Pavlína Říhová, 
Veronika Pazderová
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Česko-polská spolupráce Slunečnice 
Přátelství mezi krnovskou Mateř-

skou školou Slunečnice a partnerskou 
školou v polském Kędzierzyně-Koźle 
trvá už několik let. Stále však nachá-
zíme nové oblasti spolupráce, které 
nabízí dětem i učitelkám spoustu in-
spirace, zážitků a nových zkušeností. 

Ve středu 28. května tak vyjely tři 
paní učitelky ze Slunečnice za pol-
skými kamarády. Jejich hlavním úko-
lem bylo předat dětem i pedagogům 
zkušenosti se základními technikami 
práce s keramickou hlínou. Šest tříd, 
v každé kolem dvaceti dětí, si postup-
ně vyzkoušelo, jak se hlína tvaruje, 
vyvaluje, slepuje i zdobí. A výsledek? 
Společně vytvořené velké mísy, spous-

ta srdíček a květin, které pak putovaly 
k vypálení do Krnova.

V  úterý 3. června pak přišel den 
plný radosti, když nejstarší děti z pol-
ské mateřské školy zavítaly do naší 
Slunečnice, aby společně oslavily 
Den dětí velkou porcí her, soutěží 
a  překvapení. Po zahradě se celkem 
rozběhlo 110 dětí rozdělených do 
menších skupinek, které si nejvíc 
užily skákací hrad, sladkou cukrovou 
vatu a osvěžující nanuky. Na progra-
mu však nebyla jen zábava, ale paní 
učitelky z  Polska si mohly také pro-
hlédnout prostory školky a  vyměnit 
si zkušenosti o  moderních trendech 
předškolního vzdělávání.

Když se hosté z Polska vraceli zpět 
domů, odvezli si nejen vypálené kera-
mické výrobky, ale hlavně nezapome-
nutelné zážitky. A ve Slunečnici? Tam 
zahradu zaléval příjemný letní déšť, 
který na svou   chvíli celé dopoledne 
počkal, než si děti pořádně užijí osla-
vu svého svátku.

Díky výměnným pobytům a  spo-
lečným projektům jde o  příklad 
úspěšné mezinárodní spolupráce, 
která inspiruje všechny zúčastněné 
k dalšímu rozvoji a sdílení zkušeností. 
Mateřská škola Slunečnice proto plá-
nuje v této tradici pokračovat i v příš-
tích letech a těší se na nové společné 
aktivity.                          Marcela Vávrová 

Vodácký výcvik na Vltavě 
Také letos vyrazila Střední pedago-
gická škola a  Střední zdravotnická 
škola Krnov na sportovně-turistický 
kurz na Vltavu. Vyjeli jsme v  dří-
vějším termínu a  vodáků jsme tak 
na Vltavě potkali o  poznání méně. 
Počasí nás zkoušelo občasným deš-
těm a ranními i večerními teplotami 
lehce nad nulou. Na závěrečné paso-
vání na vodáky se naštěstí umoudřilo 
a dopřálo nám vyšší teploty i dosta-
tek sluníčka. Pán Vltavy, Čochtan, 
vodáky pasoval na překrásném místě 
pod hradem Rožmberk. Žáci tříd  
3. A  a  3. D to neměli jednoduché. 
V celokurzovní hře museli plnit ná-
ročné úkoly, jako například traverz, 
což byl přejezd celého družstva z levé-
ho břehu Vltavy na pravý břeh a zpět, 
či slalom mezi „hrošími“ kameny 
před občerstvením U Veverek. Úkolů 
bylo celkem sedm. V lítém souboji se 
na prvním místě umístilo družstvo 
Podvodníčci, druhé byly Soudružky 
Čvachtule a  třetí Muchachas. Jsme 
moc rádi, že tradice vodáckého výcvi-
ku stále přetrvává. Děkujeme vedení 
školy za podporu a Ladislavu Račkovi 
posíláme srdečné Ahoj do vodáckého 
nebe.                    Jaroslava Kutálková

Červnové Nizozemsko si užili
V  červnu jsme se s  žáky druhého 
stupně ZŠ Dvořákův okruh vydali 
na poznávací zájezd do Nizozemska 
a během několika dnů jsme poznali 
mnoho zajímavých míst. Nejprve 
jsme navštívili Amsterdam, kde nás 
čekala celodenní prohlídka města. 
Obdivovali jsme typickou architektu-
ru, projeli se lodí po kanálech a podí-
vali se do slavného muzea voskových 
figurín Madame Tussauds. Zamířili 
jsme také do města Alkmaar, které 
je známé svými sýrovými trhy, a na-
vštívili jsme výrobnu sýrů a dřeváků. 
Podívali jsme se rovněž do malebné-
ho přístavu Volendam a do skanze-
nu Zaanse Schans. Velkým zážitkem 
byl Rotterdam s  vyhlídkovou věží 
Euromast, a  nechyběla ani návštěva 
Madurodamu – parku s miniaturami 
nejznámějších nizozemských staveb. 
Na závěr našeho putování jsme zamí-
řili na pláž, kde jsme si osvěžili nohy 
v Severním moři. Týden se nesl v du-
chu přátelské atmosféry, počasí nám 
přálo a společně jsme si Nizozemsko 
moc užili.           ZŠ Dvořákův okruh

Krátce Vrácení části
jízdného
seniorům
i studentům

Příspěvek dostala
také Charita Krnov

Moravskoslezský kraj rozdělil více 
než 34 milionů korun na podporu 
sociálních služeb a sociálního podni-
kání. Mezi 75 podpořenými projekty 
na zvyšování kvality péče jsou moder-
nizace zázemí, nákupy potřebného 
vybavení, ale také obnova po povod-
ních. Kraj také letos přispěl na soci-
ální podnikání, mezi 15 sociálních 
podniků krajští zastupitelé rozdělili  
3 miliony korun. „Zavázali jsme se 
kontinuálně zkvalitňovat péči v  so-
ciálních službách v  našem regionu. 
Chceme jejich klientům zajistit lepší 
a  příjemnější život, jejich pracovní-
kům pak vytváříme co nejlepší pod-
mínky pro jejich náročnou práci. Mezi 
podpořenými projekty je například 
pořízení mobilních koupacích lůžek 
v domově pro seniory Kamenec v Ost-
ravě, obnova koupelen v havířovském 
azylovém domě pro matky s  dětmi, 
nový výtah v  Domě pokojného stáří 
ve Frýdku-Místku nebo třeba instalace 
signalizace mezi sestřičkou a klientem 
v několika zařízeních,“ sdělil náměstek 
hejtmana pro sociální oblast Stanislav 
Kopecký a doplnil, že kraj také pod-
pořil instalaci protipožárních opatře-
ní v hlučínském domově pro seniory, 
nákup matrací v  Armádě spásy či 

vybavení chráněného bydlení Mens 
Sana. Charita Krnov pak získala pří-
spěvky na obnovu svých zázemí poni-
čených při loňských povodních.

Na 75 podpořených projektů půjde 
z  krajského rozpočtu 31,3 milionu 
korun. Výše dotace se pohybovala 
od 50 tisíc korun do milionu a  půl. 
O  podporu mohly žádat organizace 
všech zřizovatelů evidované v Krajské 
síti sociálních služeb v Moravskoslez-
ském kraji.

Krajští zastupitelé také schválili roz-
dělení 3 milionů korun v rámci pod-
pory sociálního podnikání. „Rozvoj 
sociálních podniků hraje důležitou roli 
v  naší snaze podpořit zaměstnávání 
osob se zdravotním postižením nebo 
jiným znevýhodněním. Peníze jsme 
rozdělili mezi 15 žadatelů, kteří tyto 
prostředky mohou využít na nákup 
pracovních pomůcek nebo technolo-
gií do provozu, na mzdy pracovníků 
se zdravotním postižením i mzdové ná-
klady na jejich asistenty, ale také třeba 
na bezbariérové úpravy provozoven,“ 
vysvětlil Stanislav Kopecký s  tím, že 
letos získaly dotaci sociální podniky 
Spirála Ostrava, Medoo Silesia, Prá-
delna Lotos nebo třeba firny Ergon, 
Ignis Forst a 1. Jinačí s.r.o.               (red)

Děti, studenti a senioři, kteří pra-
videlně cestují meziměstskou veřej-
nou dopravou a  kupují si dlouho-
dobé jízdenky ODIS, mohou získat 
zpětně až polovinu jízdného. Kraj  
1. července spustil nový projekt 
s  názvem  Moravskoslezské cestov-
né. Vybrané skupině obyvatel, která 
je nejohroženější „dopravní chudo-
bou“, nabízí finanční dar. Stačí o něj 
požádat. „Chceme motivovat obyva-
tele kraje, aby více využívali veřejnou 
dopravu, která je ekologická, bezpeč-
ná a  pohodlná. Zároveň nabízíme 
sociálně citlivou pomoc těm, kteří ji 
nejvíce potřebují. Projekt Moravsko-
slezské cestovné, tedy 50procentní sle-
va na stávajícím jízdném, umožňuje 
rodinám s dětmi, studentům i senio-
rům, kteří jsou na pravidelném do-
jíždění závislí, snadnější přístup k ve-
řejné dopravě. Je to důležité pro jejich 
vzdělávání, zdravotní péči a sociální 
zapojení. Věřím, že tato forma pod-
pory přispěje ke zvýšení atraktivity 
veřejné dopravy v našem kraji,“ uve-
dl hejtman Josef Bělica. 

Nabídka Moravskoslezského kra-
je se týká dětí, studentů a  seniorů, 
kteří si zakoupí a  využijí 30den-
ní, 90denní, 5měsíční, 12měsíční 
nebo 365denní jízdenky v  období 
od 1. 7. 2025 do 31. 12. 2025. Žá-
dosti o  poskytnutí příspěvku bude 
možné podávat zpětně po uplynutí 
platnosti jízdenky a výhradně elek-
tronicky prostřednictvím systému 
ePodatelna Moravskoslezského 
kraje. Jízdenka musí být zakoupena 
v elektronické podobě na tzv. ODIS-
ku v  mobilu nebo prostřednictvím 
čipové karty ODISka nebo ZETKA, 
a to na e-shopu ODIS či na kontakt-
ních prodejních místech v  Morav-
skoslezském kraji, případně také ve 
vozidlech u dopravců, jež poskytují 
služby na základě Smlouvy o závaz-
ku veřejné služby uzavřené s krajem. 
Podrobnější informace najdou zá-
jemci v  Podmínkách projektu Mo-
ravskoslezské cestovné. 

„Dlouhodobé jízdenky jsou vý-
hodné nejen cenově, ale i z hlediska 
komfortu cestujících. Díky tomuto 
projektu se jejich pořízení stane ješ-
tě dostupnějším. Administrace bude 
probíhat jednoduše a plně elektronic-
ky, což zajistí rychlé a transparentní 
vyřízení žádostí,“  doplnil náměstek 
hejtmana Radek Podstawka s  tím, 
že od začátku srpna bude na kraj-
ském úřadu zřízeno Call centrum, 
kde budou zaměstnanci odpovídat 
na případné dotazy zájemců o  dar 
a zlevněné jízdné. „Bezplatná Zelená 
linka bude občanům k  dispozici od  
1. srpna. Informace v  pracovní dny 
už během července zájemcům telefo-
nicky podají také zaměstnanci oddě-
lení veřejné dopravy krajského úřa-
du,“ upřesnil náměstek hejtmana. 

Na projekt je vyčleněno 75 mili-
onů korun z rezervy Moravskoslez-
ského kraje na mimořádné akce. Vy-
placení příspěvku se uskuteční do 
60 dnů od podání žádosti, přičemž 
žádosti je nutné podat nejpozději do 
30 dnů od expirace jízdenky.      (red)

Pro ředitelku MŠ Kaštánek Jitku Kopečkovou byl letošní školní rok 
v její kariéře posledním. U této příležitosti jí 16. června starosta Tomáš 
Hradil s místostarostou Miroslavem Binarem poděkovali a popřáli do 
nové životní etapy hodně zdraví, klidu a radosti.        Foto: Dita Círová

https://www.msk.cz/cs/temata/doprava/podminky-projektu-moravskoslezske-cestovne-23386/
https://www.msk.cz/cs/temata/doprava/podminky-projektu-moravskoslezske-cestovne-23386/
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Neděle 31. srpna, 19.00 hodin
Koncertní síň sv. Ducha

Redzed
Je znám především pro svůj osobitý 
styl kombinování moderního under-
ground rapu s  žánry, jako je napří-
klad nu metal, klasický heavy metal 
a  doom metal. Toto kombinování 
žánrů postihuje jak instrumentální, 
tak vokální projev v jeho skladbách. 
Luciáni 
Aktuálně nejuznávanější revival show 
Lucie a  Davida Kolera a  především 
Krnováci, kteří hrají všechny hity 
v  originálních aranžmá. Nejde jen 
o interpretaci hudby, ale o zachování 
ducha, energie a emocí.
Alia Tempora 
Fenomén, jehož členové pocházejí 
z Česka a Mexika, uchvacuje své po-
sluchače jedinečnou směsí metalu, 
energických tanečních rytmů, po-
vznášejících melodií a  prizmatické 
image, která se vymyká žánrovým 
konvencím. 
Chill Zóna/Feel The Vibe
Za mixem se vystřídají dýdžejové Ni-
kolas, Maryjanka a Peter Muff.

Sobota 6. září, 13.00 hodin
Park u městských lázní 

Stein27 
Společně s Calinem a dalšími umělci 
se řadí k brněnské vlně mladých hu-
debních talentů, kterou sdružuje sub- 
label Rychlí kluci, patřící pod label 
Mike Roft.
Ewa Farna 
Patří mezi vůbec nejúspěšnější zpě-
vačky nejen u nás, ale i v sousedním 
Polsku. Vydala pět českých a šest pol-
ských řadových desek, dvě „Best Of“ 
kompilace a  dokonce pár živých zá-
znamů, ať už akusticky nebo se sym-
fonickým orchestrem. 
Leoš Mareš
Proslavil se především jako moderá-
tor v  rádiu Evropa 2, kde působí už 
od konce 90. let, a také jako moderá-
tor televizních pořadů, soutěže Česko 
hledá SuperStar nebo X Factor, ale 
také Českého slavíka nebo cen An-
děl. Mimo moderování se věnuje také 
hudbě – vydal několik popových alb.
Lenny 
Pravidelně se objevuje v  nominacích 
na nejprestižnější domácí hudební 
ceny, její hity zní z rádií a fanouškům 
vždy kromě jedinečného hudebního 
zážitku nabízí i unikátní podívanou. 
Rohony
Nečekaný hudební fenomén ze Starče 
u Třebíče Adam Rohony si získává srd-
ce fanoušků tím, že je sám sebou. Jeho 
cesta za slávou dokazuje, že úspěch ne-
musí vždy začínat ve velkoměstě. 
Neřež 
Neřež navazuje volně na tvorbu sku-
piny Nerez, kterou společně se Zuza-
nou Navarovou zakládali Vít Sázavský 
a Zdeněk Vřešťál. Dodnes tvoří reper-
toár legendárních Nerez podstatnou 
část programu Neřež.
DOM Krnov 
Orchestr, který hraje při Základní 
umělecké škole Krnov, byl založen 
v roce 1961 Karlem Dospivou. První 
vystoupení se uskutečnilo 1. května 
1962. Brzy po svém vzniku se přiřadil 
k  nejlepším mládežnickým decho-
vým orchestrům v  republice a  toto 
postavení si udržel dodnes.
Chill Zóna/House stage
DJ Projekt MMz&DJz: Muflon a Mole 
ví, jak servírovat house tak, aby hou-
pal, bavil a  vykouzlí atmosféru, kde 
každý krok je taneční. 

Zahajovací koncert: Pavel Šporcl
Pokračovatel „královské linie“ slav-
ných českých houslistů s  žák legen-
dárního pedagoga Václava Snítila, 
ale také   Itzhaka Perlmana, Eduarda 
Schmiedera a  Dorothy DeLay, který 
proslul hrou na své modré housle.

Pondělí 1. září, 17.00 hodin
Bauerův památník 

Eliška a Petr Lüfnerovi
Protestsongy, písničky romantického 
charakteru či k pobavení, to vše nasá-
klé atmosférou severních Čech – v ta-
kovém duchu se ponese vystoupení 
dvojice, pro jejichž hudbu je charakte-
ristický zpěv a akordeon.

Úterý 2. září, 16.00 hodin
Kino Mír 70

La Traviata
Vychutnejte si dechberoucí zpraco-
vání operní klasiky  přímo z  Metro-
politní opery v New Yorku na plátně 
krnovského kina. 

Středa 3 září, 19.00 hodin
Kino Mír 70

Dorota Grossová 
a Ensemble Damian
Soubor se zaměřuje na autentickou 
interpretaci hudby. Pro vokalisty je 
příznačné používání rovného hlasu 
s přirozenou barvou nezatíženou vib-
rátem a jinými operními zvyklostmi. 

Čtvrtek 4. září, 19.00 hodin
Synagoga

Koncert Jidiš písní
Vystoupí Barbora Baranová, která zpí-
vala v divadlech v Ostravě i v Opavě 
a spolupracovala s předními orchest-
ry, a Tomáš Novotný, jenž založil vo-
kální soubor Adash, v němž působil 
jako sbormistr a  poté vedl mužský 
soubor Noach a smíšený sbor Noach. 

Pátek 5. září, 16.00 hodin
Park u městských lázní

Horkýže Slíže
Slovenská hudební skupina z  Nitry, 
která vznikla v roce 1992. Kapela bě-
hem svého, více jak pětadvacetiletého, 
vystupování získala platinovou desku. 
Pražský výběr
Za své působení natočil vedle kul-
tovního alba Straka v  hrsti i  mnoho 
dalších alb a filmové hudby. Na svém 
kontě má také řadu vyprodaných 
sportovních hal, zahraniční koncerty 
i film Pražákům je hej.
Nik Tendo
Český rapper pocházející z Pardubic, 
který se hudbě začal věnovat v  roce 
2015. V roce 2016 se připojil k labe-
lu Milion+ Ent. A  vydal svůj první 
videosingl Páv. Tentýž rok se přidal 
k Robinu Zootovi na jeho tour Cock- 
tail Party a v druhé polovině roku na 
ZeDna x Origami tour.
Poetika
Kapela vystřelila vzhůru svým de-
butovým singlem Zkouším žít. Na 
úspěch prvního hitu navázala písní 
Každou vteřinou a  prvním albem 
Trinity (2017). Za zmíněný rok byla 
Poetika nominována na objev roku 
v anketě Český slavík. 

Šporcl, Lenny i Mareš.
KHS lákají na hvězdy

Ještě do konce srpna si můžete 
koupit vstupenku na festivalovou 
část Krnovských hudebních slav-
ností KHS Open Air za zvýhodně-
nou cenu 550 korun na jeden den. 
Uskuteční se v pátek 5. a v sobotu 
6. září a  díky předprodeji nejen 
ušetříte 50 korun oproti koupi pří-
mo na místě, ale rovněž nebudete 
muset trávit čas čekáním ve frontě 
u pokladny při vstupu. 

Kromě mnoha hvězd české hu-
dební scény se můžete těšit na festi-
valový areál postavený již tradičně 
v  parku u  městských lázní, který 
nabídne řadu vylepšení i  novinek. 
„Vůbec poprvé zde vyrostou dvě 
velké scény vedle sebe, díky čemuž 
se budou plynule střídat účinkující, 
aniž by diváci museli areál přechá-
zet. Nebudou chybět odpočinkové 
zóny, chill-out prostory a  bohaté 
zázemí pro děti.  Dětská zóna bude 
na téma Podmořský svět a její sou-
částí bude nafukovačka SpongeBoba 
nebo kreativní program připravený 
SVČ Krnov, místními ochotníky 
i  hudebními lektory. Zapojí se rov-
něž společnost Kofola, která zajistí 
vybavení nejen dětské, ale také od-
počinkové zóny. Vstup bude povo-
len pouze bez zvířat, na místě bude 
možné platit hotově i kartou, k dis-
pozici bude dostatek občerstvovacích 
stánků i  toalet,“ vyjmenovává pro-
gramová pracovnice MIKS Krnov 
Veronika Mazurová a dodává: „Co 
se týče programu, KHS Open Air 

letos cílí na široké publikum – od 
fanoušků rocku, popu a rapu až po 
milovníky revivalových show a  do-
mácích interpretů. Těšit se můžete 
na velká jména české i  slovenské 
scény jako Ewa Farna, Leoš Mareš, 
Pražský výběr, Horkýže Slíže nebo 
Lenny. Z  mladších tváří vystou-
pí například Redzed, Nik Tendo, 
Stein27 či Rohony. Ani letos jsme 
nezapomněli na lokální interprety, 
takže součástí programu budou Lu-
ciáni či Dechový orchestr mladých. 
Dramaturgii jsme sestavili na zá-
kladě přání návštěvníků sesbíraných 
v  anketě a  dbali jsme na žánrovou 
pestrost, aby si každý návštěvník na-
šel své oblíbené vystoupení.“

Krnovské hudební slavnosti ne-
jsou jen festivalová část, ale opět 
nabídnou i  další vystoupení na 
několika místech ve městě. „Letos 
bohužel s výjimkou divadla, které je 
stále mimo provoz kvůli povodním. 
V koncertní síni však nebude chybět 
zahajovací koncert v podobě vystou-
pení houslisty Pavla Šporcla, v kině 
Mír 70 nabídneme záznam Lazeb-
níka sevillského v podání Metropo-
litní opery a v synagoze se představí 
Barbora Baranová a Tomáš Novot-
ný. Chybět nebudou ani oblíbené 
koncerty pod širým nebem zdarma, 
kdy se u Bauerova památníku před-
staví Eliška a  Petr Lüftnerovi a  na 
nádvoří zámečku vystoupí Krno-
vanka,“ popsala už dříve vedoucí 
MIKS Krnov Eva Čechová.         (tg)

Zahajovací koncert bude v neděli 31. srpna patřit Pavlu Šporclovi. 

Oblíbená zpěvačka Lenny vystoupí na KHS Open v sobotu 6. září. 
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Alena získala dva tituly v tanci
Je jí necelých 14 let, na taneč-

ním parketu však už působí jako 
skutečná profesionálka. Alena Čes-
líková z  Krnova ovládla v  květnu 
prestižní soutěž Czech Dance Mas-
ters 2025, která patří k  největším 
a  nejuznávanějším tanečním udá-
lostem v  České republice. Z  finále 
v pražském kongresovém centru si 
přivezla hned dva tituly mistryně 
ČR, a  to kategorii orientální tance 
jednotlivkyň i dvojic. Czech Dance 
Masters každoročně přitahuje stov-
ky tanečníků z celé republiky, kteří 
se utkávají v pestré škále stylů: od 
street dance, přes contemporary až 
po orientální tance. O  to cennější 
je úspěch mladé Krnovanky, která 
porotu ohromila nejen technikou, 
ale i výrazem, energií a choreogra-
fií, kterou si (a to je naprosto výji-
mečné) sama sestavuje již od svých 
devíti let.

V  sólové kategorii stylu belly 
oriental dance nastoupila Alenka 

proti jedenácti soutěžícím. Porota 
složená z  profesionálů z  taneční 
branže ji nejdříve vybrala mezi šest 
finalistek a  nakonec jednoznačně 

rozhodla o jejím vítězství. Ve dru-
hé kategorii soutěžila ve dvojici se 
svou kolegyní a  výsledkem byla 
druhá zlatá medaile a titul mistryň 
ČR pro obě.

Alenka navštěvuje Základní 
školu Dvořákův okruh. Její úspě-
chy nejsou náhodné, jelikož ori-
entálnímu tanci se věnuje už osm 
let. K tomu přidala tři roky baletu 
ve Slezském divadle Opava, což jí 
dalo dokonalý základ pro ladnost 
pohybu i jevištní výraz. K soutěžím 
přistupuje s  obrovskou pečlivostí 
a  nadšením, kdy je každé vystou-
pení pro ni srdeční záležitost, niko-
liv jen kláním. Je tak důkazem, že 
i v menších městech vyrůstají výji-
meční lidé s  obrovským talentem, 
pílí a  vnitřní silou. Zároveň může 
být svou vytrvalostí inspirací pro 
své vrstevníky, přičemž její cesta 
není pouze o  medailích a  titulech 
– je to příběh dívky, která si jde za 
svým snem.                Lada Repková 

Krnov na Dni 
pro trenéry dětí

Canicross 
pro všechny, 
kdo milují psy

V  polovině června vyrazili Tre-
néři na Krnovsku do Prahy na Den 
pro trenéry dětí 2025 – celodenní 
školení plné nových poznatků, sdí-
lení zkušeností a  pohybu. Vzdě-
lávání je klíčem ke kvalitní práci 
s dětmi, a proto rádi přijali pozvání 
organizátorů a  společně s  dalšími 
nadšenci z  celé České republiky 
získávali cenné informace od zku-
šených odborníků. Mezi lektory 
byla například inspirativní trenérka 
Blanka Jeřábková, která představila 
program plný nápadů a ukázala, jak 
jedna hra může nabídnout mnoho 
možností. Projekt Lokomoce při-
blížil pohybové hry jako účinnou 
prevenci s  neomezenou fantazií. 
Jiří Halda originálním způsobem 
vysvětlil vliv životního stylu na 
chování dětí, zatímco Vendula 
Redlichová se zaměřila na regulaci 
emocí u  mladých sportovců. Jana 
Harvanová zdůraznila význam 
partnerského vztahu mezi trené-
rem a sportovcem a Šárka Knížková 
upozornila na možné nástrahy ve 
výživě mladých sportovců. Trenéři 
na Krnovsku využili školení k po-
tvrzení důležitosti spolupráce na-
příč obory: sportem, psychologií, 
výživou, pedagogikou a především 
rodinou. „Jsme vděční za možnost 
díky podpoře města Krnova a dalších 
místních partnerů pravidelně získá-
vat nové podněty a vzdělávat se. Tyto 
poznatky předáváme našim spolu-
pracujícím trenérům z místních spor-
tovních klubů a pohybových kroužků, 
kteří je využívají nejen v rámci námi 
realizovaných projektů, ale i  při ka-
ždodenní práci s  dětmi,“ shrnul je-
den ze zakladatelů projektu Václav  
Sigmund.         Trenéři na Krnovsku

V sobotu 13. září Cvilín ožije zá-
vodem Cvilínský Canicross, který 
není jen o běhu, ale také o síle, od-
hodlání a  týmové spolupráci mezi 
psovodem a jeho psem. „Je to skvělá 
příležitost pro každého, kdo si chce 
zlepšit vztah se svým čtyřnohým 
parťákem a užít si krásnou přírodu,“ 
přibližuje organizátorka  Daniela 
Holubová.

Pro zdatné běžce je připravena 
náročnější trasa Short v  délce 18 
kilometrů s  převýšením 425 me-
trů, kterou budou mít účastníci 
možnost zdolat v  časovém limitu 
čtyř hodin. Pro ty, kdo preferují 
kratší vzdálenost, bude k dispozici 
sedm kilometrů dlouhá trať Mini 
s  převýšením 209 metrů, kterou 
zvládnou za dvě hodiny. Ta  je ob-
líbená nejen mezi běžci, ale také 
mezi chodci s pejsky nebo rodina-
mi s dětmi, kteří si chtějí užít závod 
v  pohodovém tempu a  zároveň si 
užít jeho atmosféru. „Psovod musí 
závod absolvovat se psem na postro-
ji nebo na vodítku. Pobíhání psů na 
volno je přísně zakázáno a  může 
vést k  diskvalifikaci,“ upozorňuje 
Daniela Holubová a dodává, že do 
Cvilínského Canicrossu je mož-
né se hlásit do 5. září a účastnický 
poplatek činí 449 korun. V  ceně 
je startovní karta, itinerář, mapa 
trasy, občerstvení na trati Short, 
tombola, dárek v  cíli a  parkování 
zdarma. Registrace probíhá on-li-
ne na  www.canicrosscvilin.cz, kde 
zájemci najdou i  další informace. 
„Účastníci kategorie Short budou 
povinně mít lahev s  vodou pro zá-
vodníka s  obsahem dle uvážení, 
minimálně však 0,5 litru, misku 
a lahev s vodou pro psa minimálně 
se stejným množstvím, lékárničku, 
dvě botičky pro každého psa na trati, 
nabitý telefon  a  průkaz pojištěnce.  
Výbava pro trasu Mini je pouze do-
poručená a záleží na uvážení závod-
níka,“ doplňuje Daniela Holubová.

Zázemí závodu bude přímo 
pod rozhlednou Cvilín. Prezen-
ce účastníků začne v  9.00 hodin, 
kdy se všichni mohou pohodlně 
registrovat. Start trasy Mini je na-
plánován na 10.00 hodin, o hodi-
nu později bude následovat start 
trasy  Short. Vyhlášení výsledků 
pro  Mini  se uskuteční ve 13.30 
hodin, Short  ve 14.00 hodin. Na 
závěr ve 14.30 hodin bude tombo-
la. „Rádi bychom přivítali i  divá-
ky, kteří budou moci nasát atmo-
sféru a  podpořit závodníky svým 
fanděním. Kromě skvělé sportovní 
energie si můžete vychutnat něco 
sladkého, občerstvit se pochoutkami 
z grilu nebo si dát osvěžující nápoj. 
Vaše podpora bude pro účastníky 
i  samotný závod velkou motivací. 
Těšíme se na vás,“ uzavírá Daniela  
Holubová.                                        (tg)

O víkendu 28. a 29. června se uskutečnilo žákovské mistrovství ČR 
v plavání. Mezi staršími žákyněmi nás v Ústí nad Labem reprezen-
tovaly Amálie Pavlusová s Nikol Avratovou. Amálka si v krásných 
osobních rekordech vybojovala titul mistryně ČR na sto znak a při-
dala bronz na dvojnásobné trati. Nikol si rovněž zaplavala velmi 
hodnotné osobáky v  dlouhém bazénu a  nejlépe se umístila tři-
náctá na padesát metrů volným způsobem. Mezi mladšími žáky se 
své premiéry na mistrovství statečně zhostil Filip Daňhel, který si 
vylepšil svá osobní maxima a vybojoval si hezká umístění ve druhé 
desítce startovního pole. Gratulujeme závodníkům i  jejich trené-
rům a děkujeme za úspěšnou reprezentaci klubu.        Plavci Krnov

http://www.canicrosscvilin.cz/


11. ROČNÍK FESTIVALU

NA SLEZSKÉ HARTĚ
LESKOVEC NAD MORAVICÍ

www.slezskaharta.cz

MEDIÁLNÍ PARTNERGENERÁLNÍ PARTNER

VSTUPNÉ
200 Kč / den

300 Kč / 3 dny

Mládež do 18 let 
zdarma

VSTUPNÉ
200 Kč / den

300 Kč / 3 dny

Mládež do 18 let 
zdarma

400+
pracovníků

28 let
na trhu EU

5
výrobních závodů

1,2 mld.
obrat

Člen ISMM GroupOsoblažská 375/5, 793 95 Město Albrechtice

PROFESIONÁLNÍ STROJÍRENSKÁ
VÝROBA OD A DO Z

CNC obráběč Svářeč Lakýrník Kontrola kvality Obsluha lisu Manipulant

https://www.ismm.cz/kariera/
UPLATNI SE U NÁS!

Od roku 2021 působíme ve Městě Albrechtice v areálu bývalého DAKONU.  Jsme moderní strojírenská společnost 

a přední dodavatel špičkových výrobců zemědělské a manipulační techniky. Exportujeme do 10 zemí Evropy.


